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LEGÚJABB ESEMÉNYEK
Huszonnyolc színésszel és tudóssal 

elsüllyedt egy halé
Egy francia motoros jacht 28 szí­

nésszel, 'szülésznővel és tudóssal elin­
dult az Amazon torkolata felé, hogy a 
folyón tudományos filmet készítsen. A 
hajóról, melyen tíz napra való fűtő­

anyag volt, három hét óta nincs hír. 
Biztosra veszik, hogy elsüllyedt az: At­
lanti Óceán déli részén, ahol az utóbbi 
napokban hatalmas viharok dühöngtek.

Incidens Gömbös győri fogadtatásán
Gömbös miniszterelnök szombaton 

Győrben részt vett az uj főispán beik­
tatásán. A győri pályáiulvaron ünnepé­
lyesen fogadták. Amikor a kijárat elé 
ért, a közönség sorából egy fiatalem­
ber hangosan a következő megjegy­
zést tette:

— Mondjon le!
A miniszterelnök egy pillanatra rá­

nézett az izgatott fiatalemberre, majd 
mosolyogva tovább haladt. A közön­
ség a köz beszólás után tüntetőleg ün­
nepel te Gömböst.

Váratlanul Bécsbe utazott a földműve­
lésügyi miniszter

Kállay Miklós földművelésügyi mi­
niszter az éjjel váratlanul Bécsbe uta­
zott. Ugyanakkor Bécsbe ment az olasz 
külügyminisztérium gazdaságpolitikai 
főosztályának vezetője is. Beavatott hely 
közlése szerint a miniszter Bécsben 
tárgyalni fog az olasz diplomatával az 
olasz-magyar árucsereforgalomra vo­
natkozó megegyezés gyors végrehajtá­
sáról.

Agyonlőtte magát egy vásárhelyi 
postáskisasszony

Péntek este Lő.incz Mária 23 éves 
postatiszt visel őnő H ódmező v ásár helye n 
hivatali helyiségében revolverrel főbe­
lőtte magát és meghalt. Lőrincz Mária 
éppen szolgálatban volt. Leváltása, előtt 
társnői látták, hogy Íróasztalából re­
volvert vett elő és mielőtt megakadá­
lyozhatták volna, fejbelőtte magát. Is­
merősei azt hiszik, hogy szerelmi bá­
natában vált meg az élettől. A szegedi 
ügyészség és a postaigazgatóság vizs­
gálatot indított.

Amerika megbocsát, ha Franciaország 
fizet

Herriot újabb értesítést kapott 
Washingtonból Paul Clandel nagykö­
vettől, hogy tárgyalt Stimson külügyi 
államtitkárral. Az amerikai álláspont 
az, hogy mihelyt az uj francia kormány 
megalakul az Egyesült Állantok kor­
mánya hajlandó vele tárgyalásokra lép­
ni 'és kész szemet hunyni az esedékes­
ség elmulasztása fölött. Amerikában 
ugyanis azt remélik, hogy Franciaor­
szág teljesíteni fogja a fizetést, csak 
azt az ünnep,ies nyilatkozatot fogja Was­
hingtonban jegyzék utján közölni, hogy 
a háborús tartozások revíziója előtt 
Franciaország részéről ez az utolsó fi­
zetés.

Gyilkolt a tábori telefon
Besanconban a 153. tüzérezrred 

gyakorlatai közben három műszaki ka­
tona tábori telefonvezetéket szerelt. —■ 
Érintkezésbe jutottak a magasfeszült­
ségű áramvezetékkel, amitől egy ka­
tona szörnyethalt, a másik kettő pedig 
életveszélyesen összeégett.
Köveket kötött a derekára, úgy ölte 
, magát a Dunába

Kulisics Iván vaskuti gazdának 
nemrégiben még jelentős vagyona volt, 
de tönkrement. A múlt héten bement 
Bajára azzal a szándékkal, hogy otít 
öngyilkos lesz. Az elkeseredett gazda 
két követ kötött a derekára és a parttól 
alig egy méternyire belefojtotta magát 
a Duna vizébe. A leapadt folyóban 
most találták meg a holttestét. 
Forradalmat tervezett Argentinja két 

volt elnöke
Buenos Airesben forradalmi szer­

vezkedést lepleztek le. A. forrdalmat 
Argentinra két volt elnöke szervezte. A 
forradalmárok meg akarták gyilkolni 
a kormány tagjait és több vezető poli­
tikust, s fel akarták robbantani a mi­
niszterelnököt.

Meghalt a rádió ügyvezető igazgatója
Tegnap íeggel hirtelen meghalt 

Szőts Ernő, a rádió ügyvezető igazga­
tója. Reggel bement a fürdőszobába és 
holtan összeesett. Halálának közvetlen 
oka szivszélhüdés volt. 50 évet élt. Ne­
véhez fűződik a magyar rádió meg­
szervezése. A gyász jeléül a rádió szom­
baton délelőtt nem közvetített zenét.

- jNégvszáz év óta a legalacsonyabb 
búzaár

Londoni jelentés szerrimt Ausztrá­
lia és Argentína nagy búzamennyisé­
get dobott piacra. A decemberi búza 
ára ennek következtében bushelenként 
38 centre esett a washingtoni tőzsdén. 
Négyszáz év óta, amióta Kanadában 
a búzatermelést meghonosították, ez 
volt a legalacsonyabb búzaár.

Halálra ítéltek egy anyát és 20 éves fiát
Az esküdtbiróság Liess Walter 20 

éves braunsdorfi földmunkást apagyil­
kosság miatt halálra Ítélte. Ugyancsak 

; halálra Ítélte anyját, özvegy Liess Mim- 
•nát felbujtás miatt. A 14 éves Liess 
Willy, akit szintén beavattak a bűn­
tény tervébe, egyévi fogházbüntetést 

! kapott, ötévi javítóintézeti fogságon 

kívül.

A* urnák elé
járul a mai napon Szentes város polgársága, 
hogy 20 képviselőt és 20 póttagot küldjön 
be a város képviselőtestületébe. Ez a vá­
lasztás titkos szavazás utján történik és igy 
módjában van mindenkinél olyan képviselők­
re adni le a szavazatát, akikről meg, van 
győződve, hogy Szentes dolgozó és terme­
lő kispolgárságának és munkástömegeinek az 
érdekeit a legeredményesebben képviselik.

Nagy érdek fűződik ahoz, hogy Szen­
tes város tanácskozó termében a lakosság 
minden termelő, dolgozó és teherviselő ré­
tege képviselve legyen. Jogos az a kíván­
ság, hogy ott bent a közgyűlési teremben a 
negyven virilisjogu képviselő mellett leg­
alább negyven olyan választott képviselő is 
helyet foglaljon, aki a város és a' lakosság 
többi rétegeinek a képviseletére és érdekei­
nek a megvédésére hivatott. Mi általában 
nem tartjuk hely esnék és igazságosnak azt a 
rendszert, amely a vagyonnak a közügyek in­
tézésében — a virilizmus révén* — túlsúlyt 
biztosit, bár egyébként a polgári gondolat­
ban, gazdasági és társadalmi berendezkedés­
ben látjuk az emberiség boldogulásának a2 
útját.

A városi képvi élők választásánál nem 
szabadna, hogy a politika szóhoz jusson. 
Társadalmi állásra és foglalkozásra való te­
kintet nélkül olyanokat kellene megválaszta­
ni, akik legalkalmasabbak arra, hogy a pol­
gárság érzését, akaratát és egyetemes érde­
két képvisel jék. Valamikor úgy is volt, hogy 
a pártok közös megállapodással választották 
ki azokat, akikben megbíznak és állapodtak 
meg a jelölésekben. É; bizonyos, hogy most 
ts hasznos és közérdekű lett volna, hogy a 
kispolgárság és munkásság jelöltjei egy lis­
tával menjenek az urnáit elé. De az, hogy 
ez nem igy történt, még nem ok arra, hogy 
ne a kispolgárság és munkásság jelöltjeire 
adjuk le szavazatunkat.

A negyven virjlis és huszonkét tiszt, 
viselő szavazata a legtöbb kérdésben túl­
súlyt biztosit a negyven választott képviselő 
fölött még abban az esetben is, ha az ösz- 
szes képviselőket a kispolgárság és mun­
kás ág körébői választanák meg. így nem­
csak a város, de a virilisek és a tisztviselők 
érdekében is kívánatos, hogy legalább a 
negyven választolt képviselő túlnyomó több­
ségben a kisemberek sorai közül töltessék be.

Tárgyilagosan meg kell] állapítanunk, 
hogy a legtöbb esetben és kérdésben nem az 
erő túlsúlya és a számbeli többség dönt a 
város közgyűlésein, de azért az is bizonyos, 
hogy fontos közérdek, hogy a virilis és tiszt, 
viselő képviselők mellett ott legyenek te­
kintélyes számban azok is, akikben a kispol­
gárok és murvások megbíznak, hogy ügyeik 
és érdekeik szószólói legyenek.

A választás titkos és igy mindenki a 
maga meggyőződése szerint bátran lesza­
vazhat. De szavazzon is le mindenki, mert 
a város minden polgárának nemcsak joga, 
de kötelessége is kiválasztani azokat, akik­
ről meg van győződve, hogy a közérdeket, a 
város és polgárság érdekét a legönzetleneb- 
büi és legeredményesebben képviselik.

— A budapesti távbeszélő névso.* leg­
újabb kiadása megjelent. Minthogy »Kőbá­
nya«, »Kispest« és »DesterzsébeU távbeszé­
lő központjainak automata üzemmé történt 
átalakítása következtében sok állomás hívó­
száma is megváltozott, s a régi névsor ada­
tai alapján esetleg kért kapcsolások a forga­
lom ellátásában zavart és felesleges munkát 
okoznának, kérik az előfizetőket, hogv de­
cember 18-tói kezdötieleg beszélgetéseiket 
már az uj névsor alapján jelentsék be. Az uj 
névsor ára 6 pengő. Megrendelhető a pos­
tahivatal utján. j

J.
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Milliók kedvelik és fogyasztlák

Ml délelőtt 9 órakor veszi kezdetét a. 
városi Képviselőtestületi tagos válás.tasa. U,- 
ból hangsúlyozzuk, hogy elsősorban a \ aros 
polgárságának érdeke az, hogy a mai válasz­
táson teljesen független, önérzete», kő ; 
ügyeket tárgyilagosan megítélő ieitia.r k 
mijének be a választáson.

Az alantiakban közöliuk a jelölteit ne­
veit, a szavazóhelyiséget és a pártirodakat
kerületenként. , ,

I. Választókerület. I. szavazókor helyi­
sége; Vármegyeháza közgyűlési terme Part- 
iroda- Dr. Vajda Antal ügyvédi irodája, Nagy 
Ferenc ucca 3. II. szavazókor helyisege. Ipa,- 
testület. Pártiroda: Rizdorfer LMszlo, Leliaz 
ucca 3 sz. Rendes tagok: 1. Onódy ->/. La-ios 
ny. m. tan., Tóth József ucca 18 sz. . . Voida 
Antal ügyvéd, Nagy Ferenc ucca .2 sz. ó. 
Kiss Mihály gazdálkodó, Szürszabo Nagy 
'Jmre ucca 2Ö sz. 4. Tihanyi Pál géplakatos, 
Borza ucca 13 sz. 4. Varga József kantól - 
tanító, Ivurcaparti ucca 34 sz. Póttagok. 
Bokor József, Szeder-telep 14o sz. 2. Hl 
Vajda István, Rákóczi Ferenc ucca 115 *z.
3. Nemes Sándor, Alsórét 248 sz. 4 San 
Lajos, Szedertelep. 5. Tóth Vendel cipész,
Tóth József ucca 3 sz.

11. Választókerület. III. szavazóról he­
lyisége: Deák Ferenc ucca 54 sz. alatt levő 
ref. iskola tanterme. Pártiroda: Deák Feienc 
ucca 43, Fábián Nagy Bálintnál. IV. szavazó­
tól- helyisége: A hékédi áll. elemi m iskola 
tanterme. Pártiroda: Égető József, Cicatnci* 
ucca 35 sz. Rendes tagok: 1. Gilicze Anta 
ref lelkész. 2. Fábián N. András gazdálkodó. 
Deák Ferenc ucca 70 sz. 3. Dorogi Zsjgmond 
gazdálkodó, Jövendő ucca 1 sz. 4. Di. jti a 
Antal ügyvéd, Nagy Ferenc ucca 3 sz. Pot- 
taqok- 1. Rúzs Molnár Antal kereskedő, Ra- 
kóczi-tér 1-a sz. 2. Fábián N. Sándor gazdal 
kodó, Rúzs Molnár ucca 7 sz. 3.
Pál géplakatos, Borza ucca 13 sz. 4. B. 
Lajos kovácsmester, Nagynyomás.

111 Választókerület. V. szavazótor he­
lyisége: Városháza, 42 száma tanácsterem. 
Pártiroda: Dorogi Zsigmondnál, Jövendő ucca

■SSí:»*-

1 sz. VI. szavazókor helyisége: Villogó uccai 
lúth. iskola tanterme. Pártiroda: Vidovics Já­
nosnál, Lakos ucca 38 sz. Rendes tagos., t. 
Kátai P. János gazdálkodó, Derekegujhaz- 
oid il 22 sz. 2. Szabó György m. tisztv., í>i- 
nonui Ernő ucca 35 sz. 3. Szilágy. József 
«páz Villogó ucca 7 sz. 4. Tihany, Imre 
cén lakatos, Rákóczi Ferenc ucca 147 sz. o. 
t -ok- 1. Czirbas Mihály gazdálkodó, Alkot­
mány ucca. 2. Vidovics János talicAaieszito, 
Lakos ucca 38 sz. 3. Piti István gazda toló 
1 apistó 74 sz. 4. Szabó La O) gazdálkodó,
Alsórét 165 sz. . ..

IV Választókerület. VII. szavazó (őr he­
lyisége:' Róm. Katii. Kör nagyterme. Pari­
iroda': Ivoncz István, Sáfrány Mihály ucca 
sz Vili. szavazókor helyi égé: Stammer Sán­
dor uccai róm. kath. iskola tanterme Part­
iroda: Marton Jánosnál, Sáfrány Mihály ucca 
66 sz. Rendes tagok: 1. Koncz István gazdál­
kodó, Sáfrány Mihály ucca 1 sz. 2. Matton 
János földműves, Sáfrány Mihály ucca 66 
sz 3- Tihanyi Lajos szobafestő, Gógany-sor. 
Pót-tagok: 1. Bagi Imre gépész, Szent Anna 
ucca. 2. Vigh Imre földmives, Gógány- or 21 
sz. 3. Tóth Lajos cipész, Nagyörvény ucca 
13 sz.

V Választókerület. IX. szavazókor he- 
luPéce: Első Budapesti Gőzmalom iroda,a,
X szavazókör helyisége: Nagytőkéi Nephaz. 
XI. szavazókor helyisége: Paiuotai csatorna­
őr ház tiszti-szobája. Rendes tagok: 1. Fabian 
Nagy András gazdálkodó, Deák Ferenc ucca 
70 sz 2. Kiss Mihály gazdálkodó, Szűr- 
szabó Nagy Imre ucca 20 sz. 3. Kjovács Imre 
gazdálkodó, Szentlászló 35 a sz. 4. Rúzs 
Molnár Imre gazdálkodó, Rákóczi Ferenc ucca 
94 sz ' Pót-tagok: 1. Fábián Nagy Károly 
gazdálkodó, Eperjes 22 sz. 2. Szabó István 
gazdálkodó, Ivistőke 275 sz. 3. Rúzs Mol­
nár Lajos gazdálkodó, Belsőecscr 75 sz.

A pártirodákban felvilágosítást és szük­
séghez képest szavazólapot -polgártársaink 
mer-kaphatják.

Kossuth L jós Párt

SajáttermésB
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Mihály ucca # ]
Saját termésűül
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Tüzifa7szén7„
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Gyula fatelepét;

elő Zephir-kályha 
6808-25 

jin eladó Rákóczi 
6676-26

kapható Klauzál 
6667-25 

Értekezni lehet 
25 (Kossuth ucca 

6761-25
lőtt

tíz iparosok kedden vdlasztlák központi
kikttldöttielket

Az Ipartestület keddi közgyűlésén meg­
választják az országos központba küldendő 
15 közgyűlési tagot. Az eredetileg Kiadott 
választási rendelet szerint nincs szavazat: io- 
quk azoknak az iparosoknak, akik -két évi 
tagdíjjal hátralékban vannak es őzeket meg 
sem hívták a közgyűlésre. Most módosítottuk 
a rendeletét. A közgyűlésre az Ipartestedet 
minden tagját meg keli hívni «ha valaki 
a közgyűlésig a két éves hátralékból lega­
lább negyedévet törleszt, megilleti a szava­
zati jog. .... ... .,

A választáson két lista auzd. A hivata­
los lista szentesi jelöltje Szabó Mihály, az 
ellenzéki listáé Feuerer János. A szavazas
titkos. ,,

Szegváron már megtartottak a válasz­
tást: győzött az ellenzéki lista.

Szegeden az ellenzéki iparosság gyű­
lést akart tartani, melynek Kun Béla ország- 
gyűlési képviselő lett volna a szónoka. Az 
ipartestületi vezetőség átengedte az Ipartes­
tület termét a gyűlés megtartására, utolsó 
pillanatban azonban politikai okokból visz-

Módositották a választási rendeletet
MUUUaiiuu . zavontúk ezt az engedélyt. A vezetőség

eljárás? nagy felháborodást keltett.
Az ellenzéki lista Gzenlesi jelöltje, 

Feuerer János, minthogy gyűlés tartására az 
ellenzék engedélyt nem kapott, ez utón tói­
dul felhívássá, a szentesi iparosokhoz es Ken
a támogatásukat. , . . n

Az iparosságnak olyan tagokat kelt 
küldenie az 1POK közgyűlésébe — mondja 
a felhívás, — akiknek tevékenysége nem a 
mindenkori kormányok felé való hajion,gás- 
h n merül ki, hanem az lesz az egyetlen irá­
nyitó szempontjuk, hogy az iparosság, széles 
rétegeinek érdekében munkálkodjanak. Az 
iparosok szervezeteiben elhelyezkedett veze­
tek állandóan csak a kormányok kegyet ke­
resték. Ennék az uj központban nem szabad 
folytatódnia. Ezt kívánja- az iparosság jól 
felfogott érdeke és ezt vegyék figyelembe a 
keddi választáson a szentesi iparosok. Ipa­
rostársaim, egy szebb és boldogabb ipa-rosjö- 
vö érdekében estik azzal a listával szavaz­
zunk, melynek Kun Béla országgyűlési kép­
viselő a listavezetője.lllűiuuii uí,vu^— r------- - ^___ ______ ___ - — — ^

I. o. Budapesti légszeszgyári üióhohsz I 
I. a. Külföldi diókoksz Tatai Ibrikéit1

Tanyai gondolatok
Mi utnéiküiá tanyaiak mindig irigykedünk 

szókra a burokban született tanyai testvére­
inkre, akiknek tanyája közelében húzódik 
müut. Az idők torganaóuaga azonban i 
s an kint egészen megváltoztatja ezt az a p ^ 
tot. Az ütnélküliéK lesznek az irigykedj 
tárgyai azok szemében,, akiu kenytetem k
igénybe venni a műutat. Persze c*ak azo. „ 
a'kiix kocsin járnak. Az autósak, az ma*.

Mióta mindgyakrabban olvasoK az uj 
Ságban híradást arról, hogy egyszer a szeg­
vári, majd az orosházi, aztan meg a szaiva 1 
utón támadják meg az autó sqftor]-ei az al­
jas kocsinjárót, kezdem belátni, hogy helye­
sen jártak el hatalinlasairix a penzszora* ide­
jén és költötték azt mindenre, csak útépítésié

Uei' így most j ónéh ány millió embertársam, 
sőt még az unokája is nyugodtan ballaghat 
divatját múlta jármüvén a tanyára. Nem kell 
félnie, hogy miután b-eletaszit-otta az au o 
az árokba, aztán még meg is verik.

Nem, ez ellen mi be vagyunk bizto­
sítva. Szent-Mihály naptól Pünkösdig 100 
százalékot a biztonságunk. A megmaradt ke­
vés idő alatt is lehetős biztonságban va- 
qyank hála érte azoknak, akik nem pusztí­
tották’ki a földutakat. Pedig mennyi m n- 
cent el puszii tottalk itt már. Milyen jó, hogy 
ez nem jutott eszükbe.

De valóban csodálatos is az, hogy mert 
nem megy a kocsi téli sárban is a- nyári utón.
Mit alkalmatlankodik az a kőutra. Hát nem 
í-’dja hogy az autóké? Hát nem tudja azt 
az a jámbor kocsinjáró halandó, hogy az
5__5 emeletes csirkékéirec rakománnyal nem
lehet veszedelem nélkül letérni az ut Közepé­
ről, kivált ha 60—70 km. sebességgel megy 
a jármű? És egyáltalán, hogy lehel az, hogy 
a 20-ik században még van ember, aki nem 
tudja, hogy milyen kellemetlen az, meglas­
sítani a tempót, letérni az egyik oldali — 
Még akkor is, ha nem csirkeketrecet visz a
motor, hanem tyúkot.

Úgy látszik, hogy a hatóságok nem ré­
szesítik kellő védelemben az autókat a ko­
csikkal szemben.

Ez lehet az oka, hogy ők maguk kény­
telenek aztán itt-ott egy-egy alapos leckét 
adni.

Amikor tanyai ésszel azt gondolna az 
ember, hogy eléggé megvédi ezeket a szigo­
rú inkognito. Mert az autó mind incognito- 
ban utazik, mint hajdan a régi jó idősben a 
királyok szoktak néha. Van ugyan rajtuk 
hátul egy parányi kis tábla, rajta 2—3 betű 
és 5—6 jegyből álló szám. Olvasd cl jó ma­
gyarom, ha tudod, amikor viillámggorsan ro­
hanva el melletted, odaszoritva az eperfá­
hoz és végig horzsolja kocsidat, lovadat. 
Milyen jó 'is, hogy ezeket a remek szép 
eperfákat a földi gondviselés ideültette. 
Nyilván azt hitte ugyan, hogy ezekből nő 
majd a tanyai lábakra a selyemharisnya, de 
biz azokból csak kocsitámaszték lett.

Mondják, hogy ezek az -utak nem autó- 
forgalomra vannak méretezve. Ebben is lehet 
valami. A tanyai -ész erre is találna orvos­
ságot. Teszem azt, át kell építeni az itakat, 
vagy ha netán ez nem volna lehetséges, 
esetleg az autókat kellene hozzá szabályozni 
az útviszonyokhoz. Átmenetileg talán kö­
telezni lehetne a kocsi-gazdákat távcső-be­
szerzésre.

Valamit azonban okvetlen tenni kelle­
ne, mert az még sem megoldás, hogy a ko­
csin ülök és a kocsit húzók állandó életve­
szedelemben vannak az autók miatt s még 
ráadásul ei is verik őket, bízva a- leolvas­
hat a 11 an ire nds zámbam.
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QYURICZA KOSSUTH UCCAr Telefon 139.
Mindenesetre jellemző korkép, hogy a 

jámbor, lassan ballagó, minden percben bár­
hol könnyen feltartóztatható kocsikat pla­
ts ;itn agy s ágú névtáblákkal kell ellátni; szem­
ben az autók kis apró s mindenféle ákom- 
bákom hieroglifákkal telepingáit névjegyei­
vel. Onódi Szabó Lajos.
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Szabadi lesz a csuvározás
A csuvározást korlátozó rendelet ellen 

indított mozgalom sikerrel járt. Az egyön­
tetűen megnyilvánuló kívánság hatása ‘ alatt 
a pénzügyminiszter miniszterközi értekei let 
elé vitte az ügyet. A hét folyamán tartották 
az értekezletet Vargha államtitkár elnökle­
tével és ennek az lett az eredménye, hogy a 
j>énzügy minisztérium elejtette a csuvározás 
pénzügyi szankcióját, vagyis a kereskedelmi

ö: ’esi minősítést. A határozat következtében 
visszaáll a korábbi állapot, nemcsak datálni- 
valót, hanem vámőrlésre szánt gabonát is 
szállíthatnak a csuvárok.

A miniszterközi ankét megállapodását 
a legközelebbi minisztertanács fogja tárgyalni 
és azután megjelenik a hivatalos lapban a 
rendelet visszavonása.

BÚTORT e"aii„n,Äba BURKUS Bútoráruházban
vásárolhat. Raktáron tartom a leg moderne Db német stílusa hálókat kaukázusi dió színezés­
ben, csodaszép teliszobákat, bükkfa-hálókat, ebédlőket, zsurasztalokat, hajlított karosszékeket
Báró^Hanick« ucctf%8zonyj butC(Buefer-h**^) Ó *^s> választék, mélyen leszáilltott árakon I

Súlyos baleset
az Elelmiszerkivitell R.-T. telepén

flz egyik tisztviselő elcsúszott a telep udvarán és Sábát törte - 
fl mentők kórházba szállították

Súlyos bale.-et történt pénteken este 8 
óra tájban az Élelmiszer kiviteli Részvény­
társaság szentesi telepén. Lovasi Ferenc 29 
éves, Vecseri ucca 20 szám alatt lakó tiszt­
viselő a tei£ji udvarán volt elfoglalva. Az 
novaion dolgozó munkások egyszerre csak 
fájdalmas kiáltásra lettek figyelmesek. Ami­
kor a hang irányába figyeltek, látták, hogy 
i.ovasi a földön fekszik. Oda szaladtak, hogy 
felemeljék a szerencsétlenül járt hivatalno­
kot, de az nem tudott a lábára állni. Egyre 
nagyobb fájdalmakról panaszkodott s mi­
után úgy iá'szott, hogy komolyabb .é ülésről

van szó, telefonáltak a mentőkért.
A mentők pár perc múlva megjelentek a 

telepen s a súlyos fájdalmakról panaszkodó 
tisztviselői' beemelték a mentőautóba. A kór­
házban megállapították, hogy Lovasi Ferenc 
esc, közben a bal lábát eltörte. A törött lá­
bat gipszbe tették. Lovasi Ferenc gyógyu­
lása hosszabb időt vesz fénybe.

A kórház értesítésére a rendőrség nyo­
mozást indított annak a tisztázására, hogy 
Lovasi Ferenc súlyos balesetéért terhel-e va­
lakit felelősség.

mmhMMM 1,1 J0S CÉGIÉL
Petőfi ucca 2.

KARÁCSONYI OLCSÓ VÁSÁR I
Szí. István márkás csokoládé 1 nagy tábla 8 szeletes 30 ffiEiér 
10 deka finom vegyesdrazség 1 kiló aszalt szilva OO ff
10 deka szaloncukor 22 ff 1 kilo virágméz 96 ff
Dió, mák, mazsola nagyon olcsó árban. — Rizskása nagy választékban 

és a legolcsóbb árban kapható.

Nyomába« vannak a kisleányok
ékszertoSvalának

¥a!észimi!eg mindkét tolvailást ugyanaz a tetíes követte el
A hét folyamán — mint megírtuk - 

vakmerő kettős uccai ékszertolvajlás történt 
a Felsőpárton. Kedden délelőtt 11 óra táj­
ban egy Csapó Katica nevű 5 éves óvódás 
kisleány füléből egy ismeretlen nő kilopta 
az arany fülbevalót, másnap ugyanezen idő- 
tájban egy Gái Eszter nevű ugyancsak 5 éves 
kis óvódás leányka füléből szedte ki is­
meretlen tettes a fülbevalót. Mindkét tol­
va jl ás a Vörösmarty és a Mikecz ucca tájé­
kán történt. A kisleányok szülei, Gál István­
ná Széchenyi ucca 136 és Csapó Lajos Deák 
Ferenc ucca 104 szám alatti lakosok a vak­
merő utón ál lás ügyében feljelentést tettek a 
rendőrségen.

\ detektívek kikérdezték a kisleányo­
kat s elbeszélésükből azt következtetik, hogy 
mindkét tolvajlást ugyanaz a személy követ­
te cl. A személy leírások alapján egy 12—13 
éves leánykara gyanakodjak a detektívek.
A nyomozás sorért a detektívek végigjárták 
az é kszei boltokat is, az egyik Kossuth uccai 
ékszerész határozottan emlékezett rá, hogy 
pénteken egy báránybőr-bekecses, 12—13 
évesnek látszó leány megfordult üzletében s !

egy opál köves leányka-fülbevalót kínált el­
adásra. Az üzletbői azonban nem lett sem­
mi, az ismeretlen leány azután el is vitte ma­
cával. az arany fülbevalót.

Az ékszerész által adott hozzávetőleges 
s e.i.élyieirás alapján a rendőrség most ezt 
az i veretlen be kecses leányt keen, mert nem 
tartják lehetetlennek, hogy az eladásra kí­
nált fülbevaló esetleg a meglopott óvódás 
kisleányok valamelyikéé volt.

A rendőrség úgy ebben, mint más irány­
ban is kiterjesztette a" nyomozást. Remélik, 
hogy rövidesen világosság derül a felsőpárti 
vakmerő ékszcrtolvaj személyére.

Karácsonyra
varrógépeket eddig nem lé­
tezett olcsó áron vásárolhat

Borinál
Telefon 161. Széchenyi ucca 57.

?1ÍH3SÍBÍaB^^

Karácsonyi ajándékok
hasznosak,

olcsók,
praktikusak

WEUISCH kirakatában

nemzetközt szak­
lapok Írják:
.............superheterodyn kapcsolás
biztosítja a helyi adó közvetlen 
közelében is, még szomszédos 
hulámhosszon adó távol’ állomá­
sok zavartalan vételét, továbbá a 
legnagyobb fokú szelektivitás 
mellett a legtökéletesebb hang­
kvalitást . . . .“

fymtdatá
Super 33

és

Superrex
nemcsak névben, hanem 
kapcsolásban is eredeti

Londonban enAdetí
a magyar pulyka ára

A londoni piacra az elmúlt heten 122 
vagon pulyka érkezett. Karácsony közeledte 
meglátszik a forgalmon és az árakban az elő­
ző héttel szemben javulás észlelhető. Hete­
kig 8—9 pennyn álkt a pulyka ára angol fon­
tonként, most felszökött 9.5—11.5 pennyre. 
Átszámítva magya- pénzre és súlyra a pulyka 
kilójáért 175—215 fillért fizettek London­
ban.

tíé;s!;en meg lanyhult a vetelkedv. A ba- 
romfifelhozatai Stájerországból és Jugoszlá­
viából rendkívül nagy mértékű és ennek kö­
vetkezményeképpen a magyar baromfi csak 
nyomott árakon értékesíthető. Prima magyar 
liba 181—185, jugoszláv 173—177 fillér. 
Prima magyar kidolgozott tojás 14.2—14.5, 
jugoszláv 14—14.2 fillér.

Parisban a pulyka piaci árfolyama 225— 
250 fillér.

Mindenkinek Mindent Megmond
aki kiváncsi, hogy milyen lesz a jövője. 
Vájjon siker kíséri-e terveiben, vá­
gyaiban, vállalkozásaiban az életen át.

Én megmondom, ki vagy! Meg­
mondom ti kidit, szokásaidat és szen­
vedéseidet! Ha a kai oj, kijelölöm az 
utat haladásodra, amin ék a birtokában 
sok bajtól cvhaga meg m gát!

Néhány sor Írást kerék, születési 
év, hó, nap, st[5. feltüntetésével. — 
Dija e szelvény ellenében 80 fillér. Két 
személynek 1 P 20 fillér. Postpbé- 
lyeghen lehet beküldeni. Asztrológia, 
grafológiai stúdió. Tanácsadás. — Cím: 
Feiertag Julius Rauschan, Újpest, Tét 
ucca 52.

Hányon szavaztok
a múltkori választáson

Az 1929-ben tartott városi választáson 
6601 volt a szavazásra jogosultak száma. 
Ezek közül 3825 élt a szavazati joggal.

Az első kerület 1512 választója közül 
szavazott 1036. (Ma 1513 a választok száma).

A második kerületben 1421 közül sza­
vazott 848. (A mostani listán 1597 név van).

A harmadik kerületben 1262 közül sza­
vazott 810. (Most a választók száma 1410).

A negyedik kerületben 1090 közül sza­
vazott 723. (Ma 1150 a választók száma),

Az ötödik kerületben 1311 közül sza­
vazott 398. (A mai választáson 1369 a sza­
vazni jogosultak száma.)



4 oldal.
ALFOLDlJIJSftQ

Szentes, 1952. december 18.

m ji dozni vagy segíteni akarók is jelentkezhet-
C<fofUP7lPtt segélyezést, nek. Ez az iroda végezze egyrészt a szuk- 
Szervezeu J l . gyűjtést, ne csak pénzt len, hanem 1 ehe-

- S ruhaneműben, élelmicikkekben, tűzifá­
val- másrészt a szegények kivizsgálásánál 
tartsa számon a segélyezetteket s intézze a 
segély kiosztását. Nézetem szerint nem he­
lyes, ha ezt a munkát egysze.-üen a világi lia-

Küszöbön a tél..-riasztó, tán sors- 
-*sf|Z Ha eddig is ijesztő volt a nyomor,

SS * ÄTB» • ,crmí=
2 és a gazdasági válság Klófokán, eggo- 
n^n guötrelmes gondok köze sodor min­
denkit, 9aki szereti népét és szereti haza,at.

tönkrementjei is, áUástalanok munkanelkuh-

lóságoknak engedjük át, vagy ^k jipen 
seaitünk nekik a hatósági szegénygondozás 
lebonyolításában. Ez is helyes, de fontos, 
hogy az egyházközség mint ilyen is, rend

lemondanunk róla

Ultiz Fablhi 
Mrhfa

KtaK*. és nemcsak anyagiakban szc

qenyea, n<mvm iwu*-—- . ,
kétséqbeesők, öngyilkórságra gondolok.

Sürgősen kell tehát segíteni a fenyegető
' arnirt ní>m kcso1 Az államna* nyomoron, amíg nem avsu. ^ , ..

és a községeknek is meg kell tenni a magukét,
de első helyen mégis a keresztény tmsada,
lomnak kell megmozdulni. A szeietet e -
sorban keresztény kötelesség. Ne nevezzük
magunkat keresztényeknek, ha nem 1 “
jük, amennyire csak bírjuk a koznyomor
is nevezzük magunkat magyaroknak ha pusz^
tnlni látiuk véreinket s nem sietünk kimen 
S «. Mdoktisból. Hazug M*™. 
minden hazafias szavalás, amely tettekben 
nem siet a honfitársunk segitsegere es al- 
szenteskedő szemforgatás minden olyan ke- 
SSység, amely szivét elzárja a szenvedő

Cl0ttNe mondja senki, hogy ő nem segíthet, 
horru neki magának sincs! Mert valami fölös­
lege minden második embernek vám Keve­
sebb szesz fogyjon a télen, ívesebb cifra­
ság és laipere s mindjárt ezreket 
össze a karitász oltárára. Egyébként nemcsak 
anyagilag lehet segíteni, hanem cselekedettel 
ic Etával, sejtéssel, karitász munkával.

SZERGIUSZ
Miklósné, Kossuth ucca 41

Ker*kP*reumi v»* "■— W „ .

atgiiereit és hurok
Árban, minőségben utólérhetetlen
Régi hangszereket veszek, becserélek, laktok.
Kerikpírgunl !*»• n,lér

n nszerfl ntltásokat tervez a vlllamosmtt
Hossni részletre magánszerelök beionásáial kaptsoHak ke "i logvaszltka 
Hossza "- 7» k , his|09Yasztókaál az italikyreglszert

koztatja a villamosúm vezetőséget, sűrűn

Sándor a Mi 
lliljún van 

alatt
Felesége ni Jltan elhagyta

KSSeí segÄ, karitász munkával
Ne mondja senki, hogy anngi a nyomo , 

hociu nem is lehet rajta segítené, mert ez 
nem igaz. Termett az Ur Isten kegyelméből 
azért annyi, hogyha szegényesen is, de min­
denkin lehetne segíteni! Csak helyesen osszuk 
pl azt. ami termett.

Ne mondja senki: »Én úgy is szoktam 
adni, ha koldust látok az uccan.« Mert ez 
aztán a legrosszabb fajta jótékonykodás. Az 
észnélkül odadobott alamizsna nem er sem­
mit az csak árt. Mert nagyon sokszor csak 
a bűnt, a csalást s az iszákossagot mozdít­
ja elő és elvonja az alamizsnát onnan, ahol 
igazán kellene. Ezért rá kell mutatnunk a ,0- 
tékonykodás helyes müvevzetere.

A nyomor enyhitesenek több szociali 
módja van, a közvetlen segítés módozatai­
nak megemlítése előtt erre mutató* ra.

Minden társadalmi eszközzel kuzd|unk 
az álláshalmozás ellen. Oda kell! hataun 
hogy társadalmi megbélyegzés eiye azt ak 
halmozza a jövedelmező állásokat, ufjy hogy 
neki sok jut, miig a masvk allasnelkul marad. 
Hány fiatalember nősülne, hang magyar c 
]ád menekülne meg az éhinsegtol, ha senkinek

K «SÄM1 <* kell
hatnunk, hogy külföldi árut, ha csak nem 
nélkülözhetetlen, most senki se vásárion. 
Ezen a réven nagyon lényegesen csokkent- 
hetnönk a szegénységet s fo <oz> an a iaz 1 
termelést, lényegesen csölkkenthetuők a mun­
kanélküliséget is. , .. , . kí,ii

Minden társadalmi eszközzel oda kell
hatnunk, hogy senki a takaróján tn1 nc; na“'" 
tózkodjék, ne pazaroljon, ne 
tálán fényűzéssel a nemzeti vagyont! Akinek 
feleslege van, juttassa nélkülöző embertar-

SamaSoha se adjunk csak azért, mert valaki 
kéregét. Sokszor éppen a legnagyobb sze­
génység nem tud kéregetni, s viszont a ke- 
regetők jórésze közönséges svindler, alko - 
dús. Csak annak az alamizsnának van értel­
mié s érdeme az Isten előtt is, amelyet oko­
san és tervszerűen adunk.

Meg kell vizsgálnunk a segélyre pá­
lyázót, mcgérdemli-e, csakugyan szegény-e, 
nem forditja-e a pénzt haszontalan célokra. 
Ha ezt a vizsgáló murikát magunk nem vé­
gezhetjük el, utasítsuk a kéregétől az egy­
házközségi, vagy községi szegény irodához, 
ahonnan szívesen küldenek valakit a szük­
séges környezet-tanulmány végzésére. Ado­
mányainkat pedig elsősorban a kantasz köz­
ponthoz (egyházközségi, vagy községi sze­
gény gondozó iroda) juttassuk. , .

De épp ezért szükséges, hogy minden 
helyen legyen szegénygonriozó-szerv s az 
tartson fenn karitasz irodát, legalább heti 
néhány, meghatározott órás hivatalos idővel, 
flhni fxmirészt a szegények, másrészt az ái-

A nehéz gazdasági helyzet miatt úgy 
szólván a minimumra csökkent azoknak a 
száma, akik bevezettetik a villanyt, pedig az 
utóbbi években számos uj ház épült, amely­
nek lakói szeretnének villanyhoz jutni, de a 
bevezetési költségek visszariasztják őket. A 
villany egyébként is gazdaságosabb, mint a 
petróleum és sokan áttérnének a villanyvi­
lágításra, ha nem jelentene szinte leküzdhe­
tetlen akadályt a bevezetés költsége.

A városi villamost™ alkalmazkodni kí­
ván a megnehezült viszonyokhoz és elhatá­
rozta, hogy megkönnyíti a közönségnek a 
villany bevezetését. Arról van szó, hogy a 
villamosnál hosszú időre terjedő részlelfizc 
test engedélyez azoknak, akik ezen akció so­
rán bevezettetik a villanyt. Az esztendőkre 
terjedő törlesztési idő mellett egy-egy hó 
napban jelentéktelen összeget kell csak a 
bevezetésért befizetni.

A villamosnál ezzel az akciójával nem­
csak a közönségnek akar kedvezni, hanem az 
ipari munkanélküliséget is csökkenteni óhajt­
ja. Szentesen az utóbbi időben számos vil­
lanyszere® nyitott műhelyt, de legtöbbjük 
elegendő munka nélkül tengődik. A villa- 
rr.osmü azt tervlezi, hogy a most történő be­
vezetéseket a magánszerelők bevonássvai ve- 
aezteti.

Más fontos és közérdekű terv is foglal-

Koztaga a vmau,™,™ ní>nnőher
hanazanak el panaszok az egy pengooen 
megállapított órahasználati díj magasság a el­
len9 Meg azoknál a fogyasztóknál is arány­
talant 11 sok az egy pengős «radi, akiknek 
havi áramfogyasztása tíz pengő kom >
r.tai a nyári hónapodban naffin sok 
olyan fogyasztó, akinek az aram»z_átnla|a 80 
fillér, viszont az óráért egy pengőt fizet.

A villamosmü a lehetőséghez képest 
meg akarja szüntetni ezt az igazsagtalan 
helyzetet. Az órahasználati dpat nem tud­
ják csökkenteni, mert különben cKesztik 
óra körűi civkuláló tetemes mennyiségű aram 
kárbamenésével előálló veszteség füzetet.

A nagymí 
Nagy Sándor, |w 
óta a kiiz.iórhaz’ 
Megfigyelés 
szerét és lelkiál 
perctői fogva 
téz Fábián nem,, 
pyú tettét s vajig 
son kellett k®$j 
nyü cselekedett 
Sándor még h 
lesz, amíg vé: 
nak róla.

Felesége mj 
mar felgyógyult 
lótelki tanyán, 
lékéül fűzik. 
nélkül... Férje g 
házban varrnak,!

bt
idirtó. vitéz Fábi 
hát követei egy 1 
la Igának a lakó 
orvosok idegren 

[jzsgálják. Az el 
inus volt, hogy 1 
el ép össze! sz< 
ías megrázkódtat 
■, hogy ilyen szí 

jgyen. Fábián Na 
íg megfigyelés al 
Ej véleményt adh

hja a kórházat, 
ion v.au a kis Iá1 
oly borzalmas e 
[férj és gy ermeí 
Badika még a k- 
[tike a temetőbei

Tiz peagBl

karbamenesevei eivaiiw —□ . - .
Ellenben megvan a hajlandóság, a vezeto^ g- 
ben hogy visszaállítsa az annak idéen ked­
velt átalányrendszert. Az egy vagy két lán­
got használó kisfogyasztó mái kivansagia le­
szerelik majd az órát és ismét atalanyt (pau- 
sált) állapítanak meg részükre. _

A kedvezményes és részletre torteno be­
vezetés, valamint az átalányrendszer vissza­
állítása bizonyára sok uj kisfogy asz totfog 
hozni a vilLamosmünek. Terjedni fog Szen­
tesen a villanyáram használata és ez nem­
csak az egyeseknek jelent előnyt, hanem az 
összeségnek is és lényegesen előmozdítja 
Szentes városiasodását.

i, mill nur 
a lámpa

Egvszerü terméskő-ültül mefloldhütő ű hfljő 
állomáshoz vezető ot kérdése

Cseuz Béla műszaki tanácsos
Evek óta a »legsürgősebb« teendőnek 

mondják az érdekeltek is, a hatóságok is a 
tiszai hajóállomáshoz vezető ut megépítését, 
az ut azonban mindmáig nem készült el, sót 
odáig sem jutottunk, hogy elkészültek volna 
az útépítésre vonatkozó tervek.

Eleinte pénzügyi akadályai voltak az 
építésnek. Ezek az akadályok elhárultak. Az 
állam lés a megye vállalta az építési költségek 
kétharmadát és"biztosította is a pénzt. A vá­
ros is vállalta a reá eső eggharmadot es 
gondoskodás történt, hogy ez a pénz 1933- 
ban rendelkezésre is álljon.

Megvan a pénz és mégsem lehet építe­
ni, mert a szakértők nem tudják eldönteni, 
hogyan épüljön az ut. Vitatkoznak, hogy a 
hullámtéren különleges és költséges építke­
zési módra van szükség, esetleg hidra, nehogy 
az évenként ismétlődő áradás tön* re tg eye az 
utat. Biztosítani akarják áradás esetén is az 
utón való közlekedést, ezt pedig csak híd 
beiktatásával vagy magas töltés építésével 
történhetik.

A vitába most általunk beleszól Cseuz 
Béla műszaki tanácsos és itt következő ér­
dekes nyilatkozatával uj irányt szab a ter-
vezqetéseknek.

1 _ Azon kezdem — mondotta Cseuz 
Béla, — hogy nézetem szerint fölösleges ar­
ról tanácskozni, hogy magas vízállás ese­
tén is járható legyen a hajóállomáshoz ve­
zető ut hullámtéri szakasza. Magas vízállás,

ismerteti erre vonatkozó tervét
illetve áradás esetén uggis szünetel a Tiszán 
a hajóforgalom. Hiszen a fás ártéren nem 
közlekedhetnek a hajók, a tulajdonképpeni 
mederben pedig nem tudnának kikötni. Hiá­
ba vezetne töltés vagy hid a mederig, a 
teherhajóknak nem állna rendelkezésre ki­
kötőhely, hacsak egyidejűleg rakpartot nem 
építenének, de a rakpart egyelőre a messze 
jövendő álma.

— Az utat csak rendes vízállás mel­
lett használnák. Erre a célra pedig teljesen 
megfelel a szokásos terméskő-ut, melyet 
mintegy hatvan centiméteres töltésen lehetne 
megépíteni.

— Elgondolásom helyessége melllett 
szól a tapasztalat. Bőkényben az ártéren 
szintén ilyen terméskő-ut vezet a komphoz. 
Hetedik éve, hogy az ut megvan és az ut 
nagyszerűen bírja a vízjárás viszontagságait. 
Meg keli jegyeznem, hogy a Körösnek erő­
sebb a sodra, mint a Tiszának és a Körös 
sodrának iránya is a bökényi part felé tart. 
Elővigyázatosságbóll minden esetre lejtősen 
burkolni lehetne a tiszai ut töltésének a viz 
iránya felé eső oldalát.

Értesülésünk szerint a műszaki tanácsos 
az illetékesek figyelmét is felhívta az útépí­
tésnek erre az egyszerű megoldására. Úgy 
tudjuk, hogy az államépitészeti hivatal fen­
te! óra veszi a tervet és rövidesen megtekin­
ti a példám szolgáló bökényi utat.

Besze Kán 
osztott földön 
szentes—derek 
ján. Nem égett 1 
vették és tel jeli 
gásért a minds;

Besze azzal 
ról szalmát szí 
kony rakomány 
A csendőrök e 
hogy ellenkezői 
ia tanyára és ne 
más gyúlékony 

A főszol 
vádat és elitéit« 
rülménynek 
makacs tagadást, 
lésére irányult 

Besze K: 
letet és most 
Kéri a büntetés 
annak megen 
ként törlessze le

Derekegyházán 
íapnyugta után 
lton haladt kot 

csendőrök ész 
Izlekedésügyi kil 
gabiróságon.
:tt, hogy a tani 
itesre és a gyű 

1 gyújtott 1 ám]: 
len azt vallott 
isból ment kif 
sem szalmát, s

[igazoltnak vetti 
«re. Súlyosbító I 
aási bíróság azl 
hatóság megtéve

nak találta az i 
|te az alispánh 

át, vagy legal, 
havi egy pengi 

dót.

rjvti* I*

Bálint Jánosnál.Mihály ucca 55 sz 
alatt 120—200Malacok vannak 
adók. ■ 7000

3 darab 10 ho
zett, elsőrendűi 
ucca 37 szám

, angol kérész 
|ilós eladó. I. N 

7005

Standard.
Orion.
TUT stb.

VÁSÁRTÉR.

Pádtól! készpénz, csere rész- 

leire legolcsóbb
restinél

TELEFON : 35.

RADIOHÁZ

Érett istálló- 6 
nyiségben veszi 
telep 74 szám
A Petőfiben tó
ado.ÉrtekeznU 
Választási b
szecskavágó, d«j
kocsik, ponyva
szám.
Nagykirály8*!
haj eladó. Er1 
alatt. _
Köz?Pna'
daráló, sze>: 
Szent Anna
100—120 ,
adók Honved
Molnár Ferenc 
segéd fciveteW
ben. __ __
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eladó. Értekező] 
alath ____
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Mégis a Cs? 
Rákóczi
v^ik
leányt ker^J

ját minden me 
lános, Hékédi- 

7006
ötőgép olcsón 
lehet. 7007

[pavágó, járgf
kettős eke, k 

ha János ucca 
6913 
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Páva ucca 5 s;

6992 
ily ha, üzleti bi 
állványok ela 

6829
rtések vannak 
alatt. 70 IC

«mél egy ikov 
’ megállóval sz 

7011 
nyeriinorzsoló

iri ucca 7 s;
___  7012

lVa ucca 13 s 
_____ 70 ÍJ 
pei a legjobl
pám. 1 7oj
|hoz crettsíVLÍ
■órára correpeh
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íz Fablíii 
MrMz

ilesége militan elhagyta a

A nagym$ 
gy Sándor, f( 

a kozxórhizjl 
igfigyelés alatt 
írét és leikig 
rctői fogva L 
: Fábián nemL 
ü tettét s vajjjl 
n kellett ker^ 
ü cselekedetttt 
mdor még 
5z, amíg végi 
ik róla.

Felesége mj| 
ar felgyógyultI 
telki tanyán, i 
ke'< fűzik, 
élkiül... Férjei 
ázban varrnak, aI

hl
idirtó. vitéz Fábián 
p.it kővető egy hét 
talyának a lakója, 
orvosok idegrend- 

Ijzsgálják. Az első 
)nus volt, hogy vi­

el ép ósszel ször- 
ras meorázkódtatá- 
„>, hogy ilyen ször- 

jgyen. Fábián Nagy 
megfigyelés alatt 
véleményt ad hat-

da a kórházat, ö 
lion v.ati a kis lász- 
jly borzalmas em- 
[férj és gyermekek 
adika még a kór- 

Itike a temetőben...

Tíz pengni 
égett il

Besze Kár« 
isztott földön 
zentes—derek: 
án. Nem égett i| 
ették és féljék 
fásért a minds;

Besze azzal] 
■ól szalmát sí 
kony rakomány 
A csendőrök e 
hogy ellenkezői 
ia tanyára és nei 
más gyúlékony 

A főszoly 
vádat és elitéit«! 
rülménynek talá 
makacs tagadást, 
lésére irányult.

Besze Ki 
letet és most 
Kéri a büntetés 
annak megeni 
ként töriesszelil

mert nem 
a lómpa

Derekegyházán az 
apnyugta után a 
ton haladt kocsi­
csendőrök észre- 

Izlekedésügyi kihá- 
gabiróságon. 
tt, hogy a tanyá- 
tesre és a gyulé- 

giyujtott lámpát, 
en azt vallották, 
isból ment kifelé 
sem szalmát, sem

igazoltnak vette a 
re. Súlyosbító kö- 
gási bíróság azt a 
jiatóság megtévesz-

lak találta az íté­
lte az alispánhoz, 
át, vagy legalább 
havi egy pengőn- 

göt.

I NAPIHIREK
—*o»—

Vasárnap, december 18. Róm. kath.: B.
| 4. Grácián pk. — Protestáns: B. 4. Aug. — 
Nap kél: 7.42 órakor, nyugszik: 4.10 óra­
kor. — Hold kél: 9.39 órakor, nyugszik:

! 11.11 órakor.

Időjelzés: Sok helyen köd, esetleg köd­
szitái ás. A hőmérséklet némi emelkedése va­
lószínű.

— Búzáért 10.50, árpáért 8.—, mor­
zsolt kukoricáért 5.—, csöves kukoricáért 4.— 
es zabért 7.50 pengőt fizettek, a szentesi ke­
reskedők a tegnapi napon. — A budapesti 
terménytőzsdén a 77-es búzáért 11.60—12.20 
pengőt, a 80-as búzáért 12.30—12.90 pen­
gőt fizettek.

------ <o*-------
— Pénteken lesz az utolsó adventi haj­

nali mise. A római katholikus plébánia tem­
plomban pénteken reggel 6 órakor tartják 
az utolsó adventi hajnali misét.

— Vallásos est a Felsőpárton. A felső­
párti iskola szokásos vallásos-estjét ez alka­
lommal a Ref. Kér. Ifj. Egyesület rendezi 
6 órai kezdettel. A nagyközönséget szeretet­
tel várja a rendezőség.

— A Gusztáv Adolf-emlékünnepély az 
evangélikus templomban ma- délután 4 óra­
kor kezdődik. A templom fütve van.

— Az alispán dönt Szeged város egy 
vitás ügyében. Szegeden le akarják csa-polni 
a rókiusi állomás mellett fekvő Buvártavat. 
Az igy nyert területet a vasút kívánja fel­
használni. A lecsapó lás költségei tekinteté­
ben ellentét támadt Szeged városa és a- vasat 
között. Az ügy elbírálásával a belügyminisz­
ter mint semleges hatóságot dr. Csergő Ká­
roly alispánt bízta meg. Az alispán szom­
baton Szegeden tárgyalt a várossal és a 
vasúttal.

Kényelmetlen régi fűzőjét 
olcsón átalakítjuk

Äels Jössei «égnél.

— Szilvesztzs-est. Nagyszabású társas­
vacsorával és reggelig tartó táncmulatsággal 
egybekötött szilveszter-estét rendez az Iparos 
Kör és SzMTK vigalmi bizottsága. Aláírási 
ivek a rendezőség tagjainál. — Szünetben 
kedélyes szórakoztató előadás az SzMTK 
műkedvelő-gárdájának közreműködésével — 
Tisztelettel Vigalmi bizottság.

x Ben Húr hangosan ma és holnap. 
Újra látjuk, uj köntösben, hangos formában 
művészi zenei kísérettel a rendezés és világ­
nagyság utolérhetetlen alkotását, Ben Húr 
színes történetét. Gályákon küzdő rómaiak 
és kalózok, aréna porondján lejátszódó ideq- 
fesziic kocsiversenyek, bikaviadalok, száz­
ezrek tomboló őrjöngése s mindezek között 
Krisztus szeretetének királyi fensége. Ramon 
Novarro főszereplése minden szépséget meg- 
ragyogtat, a kórusok harcias és áhitatos kí­
sérete lelkesít és megtisztít. Két napig egy 
mindent felülmúló esemény, mindenkit le­
nyűgöző világdráma. — Jegyek elővétele a 
holnapi napra ajánlatos.

Karácsony hetében még az 
eddigieknél Is olcsóbb árak a

BrOII Áruházban.

— Egy cniöromü létesítése. Ifj. Sipos 
László Felsőrét 40 >zám alatt bolgár rend­
szerű öntózőmtivet kíván létesíteni. A kul­
túrmérnöki hivatalnak az önVözőmüre vonat­
kozó észrevételeit tegnap kapta- meg a város. 
Az észrevételeket 30 napos közszemlére te­
szik kj.

— Érettségizett fiatalember tanítványo­
kat elvállal, vizsgára jutányosán előkészít. 
Érdeklődni lehet Pacsirta ucca- 2 szám alatt.

x Hirdetés. A földmunkások bálja Ka­
rácsony másnapján lesz a Ref. Körben.

x Nőikalap alakítását modellek után 2 
pengőért vállaljuk. Női kalapok 4 pengőtől, 
nőisapka 2 pengőtől: Csuray kalapszalon, 
Petőfi ucca 3 szám.

■ H-ri-nr

Bálint Jánosnál.: 
alatt 120—1 
adók.
3~darab 10 ho 
zett, elsőrendű 
ucca 37 szám

lihály ucca 55 szám 
jalacok vannak el- 

7000-18
angol kereszte- 

filós eladó. I. Nyíri 
7005-22

Érett istálló- é>|yát minden meny- 
nyiségben veszáf János, Hékédi-Uf- 
telep 74 szán 7006-19
A Petőfiben tö|ötőgép olcsón el­
adó. Értekeznél lehet. 7007-25
Választási faj:
szecskavágó, d*
kocsi'k, ponyvs1 
szám.
Nagykirály^ü
haj eladó. Ér 
alatt.
Közé. 
daráló, sze> 
Szent Amhi 
ÍOÖ—120-130 
adók Honvéd

ipavágó, járgány, 
kettős eke, igás- 

ha János ucca 1-a 
6913-22 

itt kukoricaszár és 
Páva ucca 5 szám 

6992-18 
'lyha, üzleti bors­
állványok eladók

___JÍ829-18
té.-ek vannak el-

^ alatt.___ 7010-29
Mo1nár'Ferén(lerné1 egy kovács- 
segéd felvéteti*!1 megállóval szem­
ben. „ -L.____ 7011-18
Zománcozott T^rimorzsoló van 
eladó. Ériéképpen ucca 7 szám
alatt. ____X_____ 7012-29
Herepelgva V®1 3 l,cca 15 szám
alatt. rr-— -7016-29
Mégis a Csi^Fkei a legjobbak! 
Rákóczi 7017-8
VákT évettsé^izett

keres6111 d'a correpetáini.leányt
Cint a kiadói11 7020-18

— A buzakölcsönök átszámítási kulcsa.
A Pénzintézeti Központ közhírré teszi, hogy 
a buzazáloglevelekben folyósított és búza- 
értékre szóló kölcsönök törlesztési részletei­
nek befizetésekor és a buzazáloglevelek ka­
matszelvényeinek beváltásakor január havára 
átszámítási kulcsként egy métermázsa búza 
fejéber. 12.48 aranypengőt kell alkalmazni.

— A posta december 24-i szolgálata.
A postafőnökség közli, hogy Karácsony elő­
estjén, december 24-én a postahivatal csak 
délután 4 óráig tart felvételi szolgálatot. A 
szolgálati korlátozás a távírdára és a távbe­
szélőre nem vonatkozik.

— Az Iparos Nőegylet ma délután 3 
orakor az Ipartestüiet irodájában osztja ki a 
karácsonyi ajándékokat. Karácsonyfa-ünne1- 
pély nem lesz. Szeretettel látjuk az érdek­
lődőket. — Elnökség.

x Január 1-én Tüzoltö-bál.
— Kedvezmény az uj rádióelőffzetek­

nek. A kereskedelmi miniszter megengedte, 
hogy azok, akik a hónap második felében 
szereltetnek fel rádiót, csak a következő hó­
nap elsejétől fizessenek előfizetési dijat. A 
rádió felszeretését azonban rögtön kérelmez­
ni kell. A kedvezmény különösen most idő­
szerű és azok látják előnyét, akik Karácsony­
ra rádiói vesznek.

Nyaksál 95 fillér
Téli harisnya 70 „
Férfi Ing külön gallérral 2 P 35 „

Brüll Áruházban.

x A szentesi Kirgizda Pártkör folyó
hó 26-án, Karácsony másnapján este 8 órai 
kezdettel tartja zártkörű táncmulatságát a 
Tóth József színházteremben, melyre a meg­
hívók szélitüldettek, akik tévedésből nem kap­
tak és arra igényt tartanak, jelentsék igényei­
ket a Kisgazda Pártkör helyiségében, ahol 
a páholyjegyek előre válthatók. . .

5 pengő 80 fillérért vegyen 
karácsonyra fűzői

•égnél.

Erős, vérbő, kövér emberek számára a. 
természetes »Ferenc József* kesemviz napon­
ként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül 
könnyű és rendes bél működést biztosit. Szá­
mos szakorvosi jelentés bizonyltja, hogy a 
Ferenc József viz szív- és idegbajosoknak, 
vese- és cukorbetegeknek, valamint kösz- 
vényben és csuzóan szenvedőknek is nagyon 
jót tesz s ezért méltán megérdemli a leg­
melegebb ajánlást. A Ferenc József keserü- 
viz gyógyszertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzletekben kapható.

x A Pesti Tőzsde uj száma szenzációs 
riportokat közöl a bankok uj exportalapjtásá- 
ról, a transzfermoratórium uj rendelkezései­
ről, a bankok várható osztalékáról, az idei 
osztalékpolitikáról, az uj kompenzációs és 
kiviteli üzletekről stb., stb. Érdekes textil, 
biztosítási, vegyészeti, vas- és gépipari, vi­
déki hitelélet-rovat egészítik ki a kitünően 
sikerült 16 oldalas uj számot.

Sötétkék és fekete női téllkabátek
dús szőrmével P 25

Férfi nagykabát P 18
Brüll Arahiiban,

x Hó -és sárcipő szakszerű javítását bár­
milyen színben legolcsóbban készítem. László 
Imre gumijavitó, Szentes, Kossuth ucca 32 
szám.

x A Szentesi Iparos Ifjak önképző Köre
a régi szokáshoz hiven most is megtartja 
Szilveszteri mulatságát a Református Körben 
társasvacsoráva,'egybekötve. Aláírási iveken 
jegyek előjegyez hetők Kádár János cipésznél 
(báró Harucker ucca), Szabó Pál mészárosnál 
(Kispiac-tér), Tóth Sándor mészárosnál (báró 
Harucker ucca), Tarnóczi Antal cipésznél 
(Kossuth ucca) és a rendezőség tagjainál.

— A szentesi közerő. Az 1933. évre 
összeállították az árvízveszély i>setén igény­
be vehető szentesi közerő mértékét. Az első 
és a második kerületben 1515 igásfogat és 
2250 kézinapszám, a harmadik és a negye­
dik kerületben 2089 igásfogat és 1843 kézi- 
napszám a rendelkezésre állítandó közerő.

Hoszto József festimüiísz 
Mpiítírí rendez

A szentesi müpáríoló közönség körében 
állandóan sajnálkozva emlegetik, hogy v-m 
ugyan Szentesnek egy világhírű festőn,ücészre, 
Koszta József, de éppen a szentesiek, nem 
juthatnak hozzá, hogy Koszta-képeket ve­
gyenek, mert a művész elzárkózva tanyán él 
és a városban sohasem rendez kiállítóit. 
Koszta József most közölte velünk, hogy a 
művészete iránt érdeklődő nagy kulturérzékü 
Szentesi közönségnek módot és alkalmat ad1 
néhány képe megvásárlására. Ezért a téli 
hónapokra beköltözött a városba, Andrássy 
ucca 5 szám alatt a Bene-házban bérelt la­
kást és ott alkalmi képvásárt rendez. A 
nehéz viszonyokra való tekintettel a, képek 
árát úgy szabta meg, hogy lehetőleg minél 
többen hozzájuthassanak. Már 60 pengőért is 
lehet Koszta-képet venni. A közönség bizo­
nyára örömmel értesül Koszta József elhatá­
rozásáról,, mely megkönnyíti a viláymárkás 
Ixoszta-képek megszerzését.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VÄJDA BRNO

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Utaáfl 
nyomdájában. Szentes.

Jó érzést, örömet és pénzmegtakarítást 
szerez saiátmaaának, ha

SVÁB ÁRÚHÁZÁBAN
Kossuth ucca 10 szám. (Dr. Reiss-ház.)

vásárolja be ruhaszüksógletelt 1
Példátlan minőségek és éraki

Egy pár tálékeztató ár 1
Egész |d vászon gyári darabok

1.Z0 helyett 70 F.
Goldberger csillagfény dint-

sílfE, 98 F.

Hói- és leányba oroszhdk
5.20 helyett 2.96

Égisz jd Angol harisnya
90 F.

Mézzé meg szenzációs kirakat áraimat.
■



ALFÖLDI ÚJSÁG
Szentes, 1932. december 18.

* AZ ÖN HASHAJTÓJA

A Szentesi Szódáid zinohr.rta Pártszervezet 
közleménye.

Szentes város választóihoz!

a hiztulajdan adóterhe a békebeli 
ZS százalékról 50 százalékra 

növekedett

Cigányvilág

A mai nap fognak dönteni a Kísér és 
a Felsőpárt munkás és kispolgárszavnzói ar­
ról. hogy kik Lesznek azok, akiket a városi 
közgyűlésen való képviseletevei megbíznak.

A lequtóboi képviselőtestületi válasz­
tás után a városi képviselőtestületnek egy 
kis csoportja egyöntetűségével, bátor szoki- 
mondasával és önzetlenségével u| hangot, a 
kisemberek hangját szólaltatta meg a városi 
közgyűléseken. Ez a kis csoport a szoaa - 
demokrata párt képviselőtestületi csopoitia

Muckrsox! Polgárok! Az elmúlt három 
évi városházi szereplésünk arra bátorított fel 
bennünket, hogy önállóan. Minden inas part­
tói függetlenül újra a Kiser js J1 j!e s J 
választói elé álljunk es felkérjük Önöket, hogy 
szcvazateikkar'az eddig is becsületesen küzdő 
tábort iquekezzenex megerősileni, hogy meg 
sokkal nagyobb erővel küzdhessen a demo­
kratikus városi kormányzásért.

Munkások, Polgárok, rajtatok a -or.
Döntsetek! ,

Barátsággal:
X Szentesi Szociáldemokrata 
Párt választási b'zotlsága.

tudományos"
MOXSOSStlBíHÁ*

Vasárnap 4 órakor mérsékelt, negyed- 7 és 
fél 9 órakor rendes hely árakkal:

Hétfőn 6 órakor mérsékelt, fél 9 órakor ren­
des helyárakkat:

BEN HÚR

A Magyar Gazdaságkutató Intézet meg­
állapítása szerint a háborút követő bérkoi- 
látozások következtében 1926-bin a háború - 
előtti üzletbérekhez viszonyítva mintegy 20 
százalékom bércsökkenéssel találkozunk. Az 
üzletberek 1927. folyamán történt felszaba­
dítása viszont az 50 százalékot megközelítő 
béremelkedéshez vezet.

\ konjunktúra romlása folytan a buda­
pesti üzlethelyiségek bércsökkenése — min­
denkor az előző évhez <épest — 1930-ban 
2 százalékot, 1931-ben 7 százalékot, össze­
sen 15 százalékot tett. A textil- es rokon­
szakmáknál a csökkenés ez idő alatt 16 szá­
zalékra, az élelmiszer- és ha-onlo jellegű 
szakmáknál 14 százalékra rúgott, ami azt ta­
núsítja, hoqu ez utóbbi szakmák koreben a 
fo-cHom alakulása egyenletesebb. Ugyanez 
időbér, a vidéki üzletek bórcsökkenese 18 
százalékot ért el. A forgalmi és fogyasztási 
adatok analízise azt mutatja, hogy 1J29-tol 
1932. második feléig számítva, a kereske­
delem fo-galma óvatos becslés szerint, leg­
alább 50 százalékkal csökkent, mig az üz- 
etbérek csak 15 százalékkal esiek.

A háztulajdon adóterhének a täte másá­
ról hozott számítások azt mutatják hogy 
amig háború előtt a háztuiajdónt te he,0 arak 
a háziulaidonos személyi adóját is beieeuve, 
mintegy 25 százalékra rúgtak, addig 1931— 
ben ugy3ncs^k a S/emé'ye'» jellegű be- 
tudásával, a közterhek az 50 százalékot meg- 
közelitették, 1932-ben pedig felül is múl­
ták. É-dékes adat, hogy azonos haberbeve- 
lel feltételezése mellett a háztulajdonos íeszc- 
ee a 'közterhet és a házat terhelő kölcsön ka­
matainak fedezése után tiszta bérhozamként 
mennyi marad. A számítások szerint az 1931 
évi tiszta bér hozam mintegy 60 százalékát, 
nz 1932 évi pedig körülbelül az 50 száza­
lékát éri ei az 1913. évinek. E körülmény 
természetein befolyásolja a házak értékét 
is C' ezen az alapon a budapesti adóköteles 
házak értékcsökkenése a háboruelőtti vízö­
ntőkhöz képest mintegy 50—60 százalékra 
tehető.

hangosfilmen
Római gályák, légiók világa, tengeri ütközet, 

bikák izgalmas versenye az arénában. 
Főszerepben: Ramon Novarra.

Plóttn Áruház

Holnap hallgatják M Fäliriii Ferenc­
nél az öieen ptngfis reuma- 

oteassóg Opylfezn

értesíti« tisztelt 
vásárló 6öz5nséflet 
bogi üzletét

A rendőrség pénteken délelőtt előállí­
totta Fabrik Ferenc 33 éves szentesi képügy­
nököt, aki — mint megírtuk — anyjával ösz- 
szebeszélve Kozák Mátyás Bálint ucca 8 
szám alatt lakó 75 éves öregembernek egy 
kétdecis üveg reuma elleni »orvosságot« 50 
pengőért eladott. Kozák Mátyás az első adag 
árát annak rendje és módja szerint ki is 
fizette a képügy nők anyjának, Fabrik Fe- 
rencnc Felsőiét 9 szám alatt lakó asszony- 
hak. Amikor azonban a második ötven pen­
gős adagot megrendelte, Fabrik Ferenccel ösz- 
szeveszett, rendőrt hivatott s igy kiderült az 
egész dolog,

Fabrik Ferencet meg a zna)) kihallgat­
ták a rendőrségen. Lefoglalták a nála talált 
kétdecis lapos üvegben lévő sárgásszinü, sze­
szes szaga gyanús folyadékot, majd elbocsá­
tották a rendőrségről. Anyját, Fabrik Fe­
rencnél holnap hallgatja ki a rendőrség, mi­
után fia vallomása szerint az orvosságot ő 
készítette s még van nála raktáron. Fabrik 
Ferenc és anyja ellen csalás kísérlete és köz­
egészségelleni kihágás címén indult meg az
eljárás. ,, ,

Érdekes véletlen, hogy a Kozak Má­
tyástól kapott ötven pengőt Fábrikné pénz­
táré ástó! együtt még aznap elveszítette a 
külsőpiacon, melyet egy becsületes megta­
láló beszolgáltatott a rendőrségén. A pénzt 
a rendőrség bűnjelként lefoglalta, igy való­
színű, hogy Kozák Mátyást károsodás nem

áthelyezi
s raktárán levő 
összes árukat 
mélyen leszál­

lított áron
árusitiaB

Réthy »Koma« volt a Nemzeti Színház 
réqi gárdájának legtipikusabb alakja. Jó szi­
nusz is, jó barát is, vidám cimbora is, akit 
mindenki szeretett.

\z abszolutizmus idegben sze;ettek a 
színészek kirándulni a budai oldalra, a »Nor­
mafához.« Eguszer Szerdahelyi Kálmánnál 
és Szigeti Józseffel indult el Réthy, cipelvén 
magukkal különféle elemózsiát. De a^ hőség 
oluan rendkívüli volt, hogy amint Bunarol 
kiértek, Szigeti és Szerdahelyi lefeküdne < egy 
fa árnyékában s »az istennője sem« akartak 
tovább menni. Réthy koma dühöngött két­
ségbe volt esve, hogy vége a gyönyörű kirán­
dul ásnr.lk, gutyáshusfözésnek. Könyörögve 
kapacitálta őket, hogy legyen eszük, ne ront­
sák el a rá ők várakozó pompás mulat. agot. 
Azok pedig nem, hát nem! Mintha csak 
azért sem. Mintha csak készakarva akaitak 
volna Réthy ko.nát bosszantani.

Réthy koma el késeiedére immai nem 
ismert határt. S akikor kétségbeesett ötlete 
támadt.

— Hát nem jöttök tovább'
— Nem. x
— No, fogadjunk, hogy mindjárt jot.ox

ti én velem. , . , , , .
S Réthy koma kirántotta oldai-zsebe- 

böl mindig magával hordott mordályát, óra 
célzott a vele közeli zsandáricaszárnya ab­
lakára s ptiff! úgy bele lőtt, hogy csak 
úgy csörömpölt az ablak üvege.

Bizony ész nélkül ugrott talpra a két 
makacs színész és rémületében nyulat meg­
szégyenítő iramodássai szaladt fel a hegyre, 
meg sem allva még a »Norma-fánál« sem, 
hanem bujdokolva egész késő estig és egyre 
rettegve, hogy mikor fogják el őket.

Különös szerencséből azonban megme­
nekültök a bajiból. Ha kerestél is a tetteseket, 
a jól öltözött urakra nem gyanakodtak.

Az ilyen vészedéi: es tréfa pedig» mil- 
net alia mente reposturn«. Nem is feledték 
el Szigetiék Réthy komának.

Égy alkalommal Szigeti Józsefnek jutott 
eszébe, hogy »rándul junk ki a Norm a-fiához, 
koma!« Hát rándul junk ki!

Vettem egy nagg darab sajtol, egész 
kerekben. Ha flelcipeled, akkor elvisszük azt 
is. Leszünk vagy tizen.

Réthy koma pedig élt,halt a sajtért.
Hogyne cipelné!

Nyakába akasztotta Szigeti a sajtot egy 
nagy tarisznyában. Súlyos kerek sajt volt; 
akkora, mint egy kézimalom darálóköve. Ré­
tiig szinte meglódult tőle, mikor a tarisznyát a 
nyakába vette.

Mentek nrendegéltek s a budai oldalon 
most már Réthy volt az, aki leghamarabb 
lehevert a fa alá és legkésőbben akart in 
dulni.

— Jerünk, koma, mert ha nem indulsz, 
liát nekem is van püstölyöm s most már én 
lövök a zsandár-kaszárnyába! —- biztatta 
Szigeti.

Fel is vitte Réthy a súlyos terhet, csak 
nyögött hozzá lieltycl-közzel.

Fent letelepednek, előszedik az enni s 
innivalókat, vígan lakni áraznak, végül rá­
kerül a sor a sajtra. Kinyitják a tarisznyát, 
hát Réthy koma tmajd a guta üti meg attól, 
amit lát.

Mert mi van a tarisznyában? Ugyan 
mi más lett volna, mint csakugyan egy kézi­
malom darálóköve! Sz. E
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7 havi részletre minden szakllzletben I 
Ára: P Múló ajánd k helyett
99.- maradandót vegyen !

hemokord
Legszebb ajándék a

táskagép
luxus gramofon

Nyilt-tér
(E rovatban közlőitekért nem vállal felelős­
séget sem a szerkesztőség sem a kiadó- 

hivatal.)
Nyilatkozat.

Alulírott kijelentem, hogy a Bálint Já­
nos, Kovács Sándor-féle szavazó-listára tud­
tom és beleegyezésem nélkül került a nevem. 
Én csak a szociáldemokrata-párt szavazó-lap­
ján szerepelek a saját elhatározásomból.

Szentes, 1932. december 16.
Tisztelettel:

Buzi Sándor.

egy Ló eladó Deák FerencHuszár ucca 29f2jlfelosljehenet telelte- 
süldő eladó. | 6907-29

Anyakönyvi kivonat
----------- «0»—--------

1932. december 17-ig.
Született: Molnár Gergely, Takács Te­

rézia, Szabados Pál, Ökrös Attila, Nyin La­
jos, Labádi Eszter, Piti József, Csertia Fran­
ciska.

Kihirdetett jegyespárok: Bárány Mihály 
zenész Gránicz Magdolnával, Tarján Imre 
földmives Bajomi Eszterrel, Akhim Szilvesz­
ter földmi vés Gál Erzsébettel, Csák Lajos 
kereskedősegéd Csapó Jusztinjával, Vadas Já­
nos földmives Benedek Máriával, Vas László 
földmives Boták Rozáliával.

Házasságot kötött: Busa István Jordán 
Máriával, Bányai Bálint Demeter Erzsébettel, 
Oláh Antal Molnár Eszterrel.

Halálozás: Bimbó Istvánné 83 eve;, özv. 
László Mátyásné Ollai Rozália 83 éves, Kürti 
ímréné Piti Ilona 49 éves, Sipo; Erzsébet 
5 hónapos, Czuczi János 71 éves, Pálfl Er­
zsébet 22 éves, Nagy Pál 76 éves, ökrös Mi- 
háiyné Szabó Erzsébet 33 éves, Rá ez Sándor 
67 éves.

Hit Itónapl fogházat Kapott a 
sortÉSBÉszeüsni por gyárosa

Keviczki Pintér János az általánosan 
pusztító sertésvészt úgy igyekezett a maga 
javára kihasználni, hogy hegyi krétából es 
más anyagokból »sertésvész elleni port« ké­
szített és azt különböző szentesi és gádoros­
környéki kereskedőknek eladta. Hogy pedig 
az eladás sikerüljön, előzetesen egyik meg­
bízottja utján — aki gazdálkodónak adta ki 
magát — az üzletekben éppen azt a sertés- 
vész elleni port reklamálta, amellyel azután 
pár nap múlva egy másik megbízottja, mint 
a port készítő vegyészeti gyár ügynöke je­
lentkezett. Keviczki János megbízottal dol­
gozott, az üzlet fei is lendült, a kereskedők 
azonban hamarosan rájöttek, hogy becsapták 
őket, mert a port később senkisem kereste ná­
luk. Többen feljelentést tettek a beugrato 
szervezet elten és igy hamui osan leleplezték 
Keviczkiék üzelmeit.

A bíróság most tárgyalta a nagyszabású 
ügyet Keviczki" 'Pintér Jánost egy rendbeli 
folytatólagosan elkövetelt csalásért hathónapi 
fogházra ítélte a bíróság, a többi vádlottat 
felmentette.

Szentes megyei város polgármesterétől.
9850—1932. szám.

1 Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a Vili. szavazó­

kor választásvezetőiéül Dobalj Andor válasz­
tási elnök Farkas Mihály kirendelt vezető be­
tegsége folytán a választás vezetésére Kál­
mán Imre városi tanácsnokot rendelte.

Szentes, 1932. évi december hó 17-én.
Dr. Négyes! Imre s. k. 

polgármester.

A szentesi kjr. járásbíróság, mint tkvi. 
hatóságtól.

11396—1932. tkvi. szám.
lljabb

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.
Dr. Weilisch István vhajtatónak kjsk. 

Dosziop Nagy Emilia, Mária és Julianna 
v haj fást szenvedők ellen indított végrehaj­
tási ügyében a tkvi. hatóság a vhajtató ké­
relme következtében az 1881: LX. t.-c. 176., 
185. §§. érteimében elrendeli a végrehajtási 
újabb árverést 200 P tőkekövetel és, ennek 
1931 október hó 1 napjától járó 8 <y0 kamata, 
37 P 80 f. eddig megállapított per és vhaj- 
tási és az árverési kérvényért ezúttal meg­
állapított 12 P költség, valamint a csat lakó- 
zottnak kimondott özv. Szijjártó Szabó Sán- 
tíomé 73 P 50 f. és 350 P és csupán a, szeni- 
tesi 3711. sz. betétre vonatkozó Cejsler Lipót 
133 P 61 f. tőkekövetelése és járuléka be­
hajtása végett, a szentesi kár. járásbíróság 
területén levő, Szentes városban fekvő, s a 
szentesi 854 sz. betétben A . 1—2. és 5. 
sorsz. és 28147 és 28148 és 28149/4 hrszám 
alatt felvett lakház, udvar és szántóból álló 
külsőségre 3462 P kikiáltási árban, mig a 
szentesi 3711. sz. betétben A f 1. sorsz1. 
28150 hrszám alatt felvett szántóra 5550 P 
50 f. kikiáltási árban, mindkét betétben özv. 
Dosziop Nagy Jánosné Zsarkókuti Klára ja­
vára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog 
fenntartásával.

A fenti 854 sz. betétben felvett ingatlan 
a vhajtató kérelmére 6885 pengőn, özv. Szij- 
fártó Szabó Sándorné kérelmére 7485 pengőn, 
- mig a szentesi 3711 sz. betétben felvett 
ingatlan a vhajtató kérelmére 4785 pengőn 
alul, — özv. Szij jártó Szabó Sándorné kérel­
mére 5385 pengőn alul el nem adható.

Az árverést a tkvi. hatóság hivatalos 
helyiségében (Erzsébet-tér 1 sz. 13 ajtó) meg­
tartására 1932 december bő 29 napjának d. e. 
9 érájára tűzi ki és az árverési feltételeket 
az 1881: LX. t.-c. 150 §~a alapján a követ­
kezőkben állapítja meg:

2. Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 o/0-át kész­
pénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42 §-ában 
meghatározott árfolyammai számított óvadék- 
képes értékpapirosban a> kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letét­
be helyezéséről kiállított letéti elismervényt 
a kiküldöttnek átadni és az árverési feltéte­
leket aláírni.

3. A kincstár, valamint a magyar föld­
hitelintézetek országos szövetsége, mint ér­
véré lő bánatpénzt letenni nem k|öte!es. Nem 
kötelesek bánatpénzt letenni az 1889: XXX. 
t.-c. 10 §-ának második bekezdése alapján 
adómentes záloglevelek kibocsátására jogo­
sított és Budapesten székelő részvénytársa­
ságok és szövetkezetek, valamint az 1898: 
XXIII. t.-c. alapján alakult központi hitel- 
szövetkezet a javukra zálogilag megterhelt 
ingatlan elárverezésénél. Abban az esetben, 
amelyben az árverelő a törvény értelmében 
a bánatpénzt elveszti, a bánatpénz letétele 
alól felmentett árverelő a tkvi. hatóság fel­
hívásának kézhezvételétől számított 8 nap 
alatt a bánatpénznek megfelelő összeget bí­
rói letétbe helyezni kötetes. 4. Az, aki az 
ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígé­
retet tett, ha többet ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megái lapított bánatpénzt az általa 
ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni, 
ha ennek a kötelezettségének eleget nem tesz, 
ígérete figyelmen kívül marad és az árverés­
ben, amelyet haladéktalanul folytatni kell, 
részt nem vehet.

A bánatpénz letétele alól felmentett ár­
verelő a bánatpénz kiegészítésének megfe­
lelő összeget sem köteles letenni.

5. A vevő kötetes a vételárat az árverés 
napjától járó 5 o/o-os kamatával együtt a 
szentesi kjr. adóhivatalnál mint bírói letétpénz- 
tárnái három egyenlő részletben magifizetni, 
még pedig az első részletet 15 nap alatt, a 
másodikat 30 nap alatt, a harmadikat 45 nap

alatt, az árverés jogerőre emelkedésétől szá­
mítva. A bánatjyénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni.

6. A vevő köteles az ingatlant terhelő 
és az árverés napja után esedékes adókat, az 
átruházási illetéket, valamint az elárverezett 
ingitlant a fennálló törvémynek szerint, terhelő 
szöllődézsma, úrbéri és más hasonló termé­
szetű váltságot, a birtokrendezési költsógjá- 
rulékokat, úgyszintén a vizszabályozási tarto­
zásnak az árverés napja után esedékes rész­
leteit a vételárba betudás nélkül viselni.

Ha az árverési vevő az árverés befeje­
zéséig a 60,000 921. F. M. sz. rendelet 12— 
14 §-aiban megszabott módon olyan körül­
ményt igazol, amelynél fogva, az állam elő­
vásárlási jogának, vagy e jog gyakorlásának a 
törvény értelmében nincsen helye, és ha az 
árverés napjától számított 8 nap alatt előter­
jesztést és 15 nap alatt utóajánlaitot nem ad­
nak be, a tkvi. hatóság a vevőnek vételi 
bizonyítványt ad ki, amelynek alapján a vevő 
a megvett ingatlant birtokába veheti.

Ha azonban a vevő az 1. bek.-ben em­
lített valamely körülményt az ott kitett határ­
időig nem igazol, és a tkvi. hatóság az 1. 
bek.-ben említett előterjesztés, vagy utóaján­
lat folytán meg. nem semmisíti, a tkvi. ható­
ság a 60,000 921. F. M. sz. rendelet 12—14 
§-aiban megszabott módón fog eljárni, amely 
esetben a vételi bizonyítvány kiadása ezen 
eljárás eredményétől vagyis attól függ, vájjon 
a földmivelésügyi minisztérium a törvényben 
megszabott idő alatt él-e az elővásárlás jogá­
val, vagy sem.

Ha a 7. pont 1. bek. esetében az árverés 
jogerőre emelkedett és a vevő az árverési 
feltételeknek eleget tett, különösei a vételárat 
egészen lefizette, az ingatlan tulajdonjogá­
nak a vevő nevére bekebelezését a tkvi. ható­
ság hivatalból rendeli el.

A 7. pont 2. bek. esetében azonban a 
tulajdonjog bekebelezése az ott emlitett eljá­
rás eredményétől függ.

9. Ha a vevő az árverési feltételeknek 
a kitűzött időben eleget nem tesz, a bánat­
pénzt elveszti, a bánatpénz Letétele alól fel­
mentett árverelő a tkvi. hatóság felhívásá­
nak kézhezvételétől számított 8 nap alatt a- 
bánatpénznek megfelelő összeget biróí le­
tétbe helyezni köteles, és az érdekelt felek 
bármelyikének kérelmére a tkvi. hatóság/ 
újabb árverést rendel el.

Az árverési feltételek a hivatalos órák 
alatt a tkvi. hatóságnál (Erzsébet-tér 1 s;:. 
13 ajtó) és Szentes város polgármesterénél 
tekinthetők meg.

A tkvi. hatóság elrendeli, hogy a tkvi. 
iroda az árverés elrendelését a szentesi 854 
és 3711 sz. betétekben jegyezze fel.

A tkvi. hatóság e hirdetmény egy pél­
dányát kifüggeszti, egy példányát pedig az 
árverési feltételek megtekintése végett Szen­
tes város pol gármesterének, továbbá egy-egy 
példányát szabályszerű körözés végett Szeg­
vár, Mindszent, Derekegyház községek elöl­
járóságainak megküldi, végül az árverési hir- 
detmény törvényszerű kivonatát valamelyik 
helyi lapban egyszeri közzététel végett a 
vhajtató kéjoviselőjének kiadja.

Szentes, 1932. október hó 17-én.
Dr. Szánthó sk. kir. jbitó.

Kiadmány hiteléül:
6983-18. Olvashatatlan aláírás. DijngK.

Kereskedők
Heveimébe!

Makulatúra csomagoló papirt mázsa- 
számra is legolcsóbban kap az „Alföldi 
Újság kiadóhivatalába. (Kiss Bálint u 10)

Széchenyi ucca 47 szám alatt egy 140 kg-os 
körüli zsirhizó van eladó. 7001-18
160 kg körüli zsirsertés van eladó Kisér uccä 
2 szám alatt. 7002-29

Egén Európát fogja 
a 4 lámpát hangnárát

Szikszóion rádió
150 pengő.

Kossuth a. 26 „A Hl BOITUIIK“ Telelő* ••

Nagyteljesítményű

3 lámpás rádió
hangpsőröval

85 pengő.



8 oldal. ______ __________ —------------------------gyors hirdetések
alföldi újság

Szentes, 1932. december 18.

A le^abkbS2hÄ vasÄMapbae,eSekl'

Órát,
éhszert,

szemüveget
WBlBBER6ERnÉL

(Koeeuth-ucca 16.) 
leeolcsóbben vehet és javíttathat. 
JStoyet, eiOstöt bárkinél magasabb 

áron veseekl

Manheln Jenő hentes és 
mészárosnál Szegváron 
príma sózott szalonna 
1.15 és zsirszalonna 
1.05 pengőért kisebb- 
nagyobb tételekben kapható

Iftatoilatura
csomagoló-papír

klsebb-nagyob meny- 
nyiségben k a p h a tó

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK

A Nagynyomáson egy fél háziföld eladó _ Ér­
tekezni lehet Asztalos Mihály kocsicyárto- 
mestemél, Nagy hegy 403 szám alat^7g8-ia

Alsóréten Berki-düllöben körűibe!ill 1090 
négyszögöl föld jutányosán eladó. Értekezni
Horváth Gyula ucca 14.___ ___ öyöá-zo

2”konyha sok me!lékhelyiségei,kel

jövendő ucca 14 számú ház meJy áll két 
szoba, fürdőszoba, konyha stb. mellékhelyi­
ségekből, eladó; értekezni lehet Gránicz
vásártéri trafikosnál.________ ________ —
Eladó Sáfrány ""ihály ucca 33-a számú Űrt- 
ház, viz, villany bevezetve. ßrtekeznUjtet 

ugyanott.uuymivLv. _____ __ ______________ -—--—1------.1
lövendő ucca 21 számú ház eladó, víz, vil-

sí r*, rkezni wtucca 47 alatt. ____ ____ _ —
Eladó Krístó Nagy István ucca 4 számú ház.
Értekezni lehet ugyanott.___________
Deák Ferenc ucca 100 számú ház és Sárga-
P? m Z sf'1“ eMÖ' 6mJS

Nagyörvény”ucca 105 számú ház eladó, lak as
1 ? . j z. i^..tniV/*'7n5 1 írni Átnőtt llCtÍDÍ

Öli üt ve UH livvu 1UO “..............—
kiadó. Értekezni ugyanott hetipiacos^napo-

Lakos ucca 20 számú ház eladó . 
egy boglya hereszéna és egy vaskal|^a6_e2g 

adó.

Nagghegy 368 “szám alatt 4<xTnégyszőflöl 
gyümölcsös haszonbérbe kiadó. Értekezni le­
tet ugyanott. 6801'18

2 szoba, —
Cicatricis ucca 62 számú ház kettőezer pen­
gőért sürgőién eladó. 6968-29

Tóth-te lep 8torn-iviep o számú ház eladó. Értekezni 
lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvédnél, Szen­
tesi Takarékpénztárban. 6654-L

Két és félhold kaszáló a Bökéaiyben és egy 
jó fejőstehén eladó. Értekezni Vecf" Ist" 
Iránnal, Nagytőkén. 6802-18
Eladó Fábián 98 számú Pintér-féle tanya öt 
kishold földdel. Értekezni lehet Bálmt ucca
20 szám.__________________________ 6803'18
Debreczeni József alsóréti földje hosszató 
időre haszonbérbe kiadó. Értekezni föhet

Eb dó Bercsényi ucca 1 számú ház, értekezni 
lehet Rákóczi-tér 25, László Ödönnél. Ugyan­
ott varrógép eladó.   6987-2:9
Eladó házi lovak, kocsik, lószerszámok, kut- 
aaasok. Értekezni Pintér ucca 1. Ugyanott 
lakás kiadó. 6996-1

ELADÓ HAZAK

Eladó egy hold föld a Szeder-földből, 
tekezni lehet Kishát ucca 7 szám alírtt.^

Megbízható idősebb szakácsnő fiatal házas­
párhoz, vagy magános idősebb minőhöz, vagy 
úrhoz ajánlkozik. Cim: Horváth Mihály ucca 
14 szám. 6982-1

Nagy hegyül 6 szám alatti egy kishold szel­
lő sürgősen eladó. Értekezni Rákóczi Fe-
renc ucca 79 alatt. _______6845-25
flÖFrészlet ártéri föld a vashidnál eladó. Er-

Eladó a Nagy görgős ucca 19 számú ^iiaz^^

Uj ház padóit szobák .villannyal, bárkinek 
alkalmas, előnyös fizetési féltetekkel ela<^ 
Értekezni Kurcaparti ucca 70 szám, 6920-25 

10 számú u""Eladó Babos ucca 
lehet ugyanott-

ház. Értekezni
6947-25

Lakos ucca 74 szánnU ház eladó. Ugyanott 
egy igáskocsi van eladó. D.sznovág^ vaV
laíok. __ ______________________ .—,
Családiház olcsón, lakbér törlesztésre is el 
adó. Értekezni lehet Széchenyi uccag57.^

Hékédi Újtelep ] 
rai hosszabb ij 
tekezni Kovács | 
Bálint ucca 13»
ért elcserélem^ 
Bercsényi Uccaj
zak eladók.

: keresek megvétel 
6693-1

Kiadó azonniüra, 
esetleg bútorom 
nőnek^Bálint 
Kiadó András 
szoba, udvari „ 
azonnal elfoglal 
A Magyar Által 
zában egy fel
Kosztosokat,
lók, kihordásra 
ucca 16 szám

440 kilós, Vincze 
JÍ908-2 

iák eladók Szé 
Itt. 6918-2
tg eladó Kereszté

_________6919-2.
eladó. Értekezr 

Németh-féle ház 
6921-2;

: és egy fekete öl 
ucca 20. 6943-21
Eladó. Árpád ucc: 

6944-21

Családtaían-hl_
van kiadó, azi 
ucca 12 szám 
Háromszobás 1 
családnak is 
40 szám. 
Csinosan bútorom 
azonnal kiadó “ 
féle vendéglő 
Bákóczi-tér 1

ifiuibeiger borbéli 
hajvágás 40 fillér 
válással 50 fillér 

6945-2, 
[50 kilósak eladók 

6948-2;
[képes imakönyve 
"iáiütött áron vása 
[edőnél, Bartha j 

8339-1
kdöt keresek meg 

6937-li

Sárgapart 90 számuTiáz és 4 darab 60 150
kilós hizó eladó. Értekezni Széchényi ucca 
117 alatt. 6825'18

[kilós zsirsertésel 
6935-2; 

lllgatóval azonna 
|ü ucca 12.

6759-1. 
set használt var 

adó. 6951-7

jelenti örökösök Bercsényi ucca 27 számú há­
za eladó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 101 
szám alatt. 6824-18

Villog ó-házban,
helyiség, lakások] 
gária« ingatlan irt

Wesselényi ucca 56 számú ház sürgősen el­
adó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca l^szatm

Gcgánysor 27 számú ház eladó, vagy haszon­
bérbe kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

6807-25
tekezni lehet Nagyörvény 
alatt.

ucca

Bérezel! Károly igazgató nagynyomás, házi 
földjei tanyával és tanya nélkül eladót Érte­
kezni Szürszabó ucca 12 szám alatt. 6862-1
Ean oreqhold föld Berekháton jutányosán el­
adó. Érdeklődni lehet Báthory ucca 9 szám 
alatt. 6922-25

Eladó Huszár ucca 16 számú ház. Égy uj jó 
perzselőgép eladó Alsóréti-Ujtelep 174 sz.
alatt. ____________________ 6894-1
Eladó vagy kiadó Alsóréti-Ujtelep 153 szá­
mú ház. Értekezni lehet Kígyó ucca 3 szám 
alatt 6887-1

Bercsényi upcca 1-b számú ház eladó, négy­
szobás lakás kiadó, azonnal elfoglalha^ 
Értekezni Pintér ucca 7. 6795-18

Központon 3 szí
szobával kiadó, 
János ucca 3-a 
Kiadó Héjkédi-Üji 
szoba, teljes udva 
hét Szedet-temeti

okát pótvizsgái- 
[ívre tanítok ug 

Fellnerné, Deá 
3481-1 

[értés eladó Nagy 
6791-1 

Bnyosan vállalói 
6826-1

M "lakas, ellátás ÁLLÁST

Eladó két hold földTvárös- alatt Értekezni 
lehet Alsórét 219 szám, Szeder-düllőbem ^

VekerlapOson Csemus tanya mellett első ka­
szálón hereszéna eladó. Értekezni Kurcaparti 
ucca 35. 6924-25
DiíSémiháér^étotnöldőír^számú par­
cella eladó. Értekezni lehet Cicatricis ucca 
40 szám. _ 6941-25
Eladó derekegyházi osztott földből 646 par­
cella. Értekezni lehet Alsóreti-Ujtelep 73 
szám alatt 6949-25

Batthyány ucca 10 számú ház háromévi lefi­
zetéssel, Teésen 1 hold föld eladók. Érte­
kezni Batthány ucca 8. 6709-25

" ' ‘ Értekcz- 
6954-25

Hékédi-telep 78 számú ház eladó, 
ni ugyanott.
Klauzál ucca 34 számú ház, mélyben vendég­
lő, füszeriizlet, több különlakás, pince van, 
más vállalkozás miatt eladó. 6744-2,.
Sarokház 45 év óta fönnálló korcsmahelyi­
séggel, külön saroküzlettel jutányosán eladó, 
vagy elcserélendő. Cbn a kiadóban. 6669-25

Éladó

»r.am __________ ___ ______ _____ _________ | K----:
Eladó a strand-düllőben a kövesuthoz közel 
2 hold föld. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca
99-n alatt. _______________________6958^9
Téli-düllőben két háziföld eladó. Szalma, 
széna, törek, szár elad A tehenet fejőre^ál­
talunk: Kígyó ucca 1.______________6899-1
Dónáton 3 hold föld eladó, vagy házért el­
cserélendő. Egy jó cimbalom eladó Zrínyi 
ucca 15. 6763-25

Lriauo Nagyörvény ucca 50 számú ház. Uj 
épületek, padolt szobák, vízzel, villannyal
ellátva.   6699-25
Eladó Széchényi licca 26 számú ház, érte­
kezni ugyanott.  6696-25
Sáfrány Mlhálij”ucca 18 számú ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 6724-25

Két különbejáratu csinosan bútorozott szoba
kiadó A n dr ássy ucca 2 l_sz ám a jatt. 6831 -25 
Kiadó Harucker ucca 5 szám alatt a Dobos-RiatiO naructuu uuu » r,i
féle borbélyműhely, érdeklődni lehet Bleier 
Józseffel, bent az udvarban. 665ó-l
Széchenyi ucca 40 szám alatt egy külön lakás 
minden mellét<helyiséggel csa ádtnlan házas­
párnak kiadó, azonnal elfoglalható. 6675-25 
Bútorozott szoba van kiadó Alsóréti-Ujte-

Ujévre tanyást ke 
Müller gabonake
Kommendes
megbízható en 
Szenti ászló 14:

iáik való nyárit 
Csárda mellett.

6821-1 
pony a legjobb é 

és Tyukpiactér 
6876-2;

lep 161 számú ház eladó. Értekezni Bartha 
János ucca 24-a. 6697-25

Tanulót fizetéssel I 
nalra felvesz 
sebb beszerzési I 
cikkekben.

Kiadó különbejáratu uccai bútorozott szoba 
Kígyó ucca 5 alatt. Ugyanott Kalán-hályha 
és lakato-szerszániok eladók.
Négyszobás Wc fürdőszobás lakás, vízveze­
tékei, villannyal, két üvegezett verandával 
kiadó. Rákóczi u. 43. 1803-L

Gyakorlott, ügyes,]
lást keres azon«"1 
hivatalban.^ 
C.se lédemberekte,J 
latok. Cim: Sz J

Shnonyi Ernő ucca 17 számú ház eladó. Ér­
kezni lehet ugyanott. 6734-2,5

Mjkecz Sándor Nagyhegy 400 szarnu üzlete, 
3510 négyszögöl földdel együtt eladó.^

Eladó Szentiász lónciaao OÄIUIOV.,,». egy háziföld. Értekez-, 
ni lehet Szenti ászló 12 szám alatt, Túri Kis
Sándorral. _______________ 6748-25
Szentlászlón egy fél háziföld eladó a Bartus- 
földbói. Értekezni Alsórét 61. 6704-25

Eladó a II. kér. .Bercsényi ucca 89 számú üz­
leti vagy egyéb célokra kiválóan alkalmas 
ház. Felvilágqsitás nyerhető dr. Czukermann 
Andor ügyvéd irodájában. __   3171-L
Hüszáirücc5’"2”számu ház és egy varrógép 
sürgősem eladó. 6804-18

Sarkadi Nagy Antal ucca 19 száinu házam­
nál egy 4 szobás és egyéb mellékhelyise- 
gekkel ellátott lakás kiadó. Értekezni Unter-
müller könyv keres kedésében.______  6529-25
Háromszobás padolt lakás mellékhelyiségek­
kel február elsejére kiadó 1. Mécs Balogh ucca 
9 szám alatt. 6857-29

Tanulóleányt ti«i
Rózsika Borzaj' 

fiatala

Üzlethelyiség kiadó, január elsején elfoglal 
ható. Szürszabó N. Imre ucca 17 sz. alatt, 
ugyanott szalonna és zsir eladó. 6816-25

úgy65. ,
vezetőnői alias 
Cim a kiadóban. _ 
Jelesen képesített 
iskolások tanításit 
Nagy Istvánja 
Eres kiftitófiuU*
Jó” házivarrónót
keresek. Cim

Andrássy ucca 2 alatt 2 szoba mellékhelyi­
ségekkel kiadó, 2 diófaderék eladó Brüllnél,

6766-25

JUlUUV/1 « _*■ _ f
Kiadó n agy hegyi szőllőben 1380jK'qy>zögö 
szántóföld Lakos Imre ur mellett. Érteteznl 
Székelu Antalnál, Alsórét 181-a: 6678-25
Naaunuomáson 5 házlföld"előnyös feltételek 
mellett eladó. Értekezni lehet Bocskay ucca 
20 szám alatt. 6714'25

Bleier Gőzmalom
Divatos öltönyó 
vetbőL legokU 
férfiszabó|_J_*

(Pesti maion? telepén) 
november elele óta

ZflöttaITkiihold föld és Deák Ferenc ucca 
46 számú ház eladó. Értekezni a hiiz^alg

Beréklüpöscm-8”kishold föld eladó olcsón, 
sürgősen. Érdeklődni lehet délután 0—4^ kö­
zött Sáfrány Mihály ucca 29. Közvetítőt di- 
jazok. 6933-22

nOVQITRVtir CIVI« wo—

állandóan üzemben van.
Vámorlés - Darálás

Pontos klssolgdlAst - Szakszerű érlésl 
Őrlemény, korpa és dara eladás ölesé érákon.

Az őrlést Bleier Pél a Székely malom 31 éven át volt főmolnárja személyesen vezeti.

Legszebb aj
hogy csakúgy»’ 
Petőfi ucca n*1
Saját ' termésű j
és nagyban
kay ucca_32J

I =,
adó SárgaW11

jó malterba
téglagyárb®U
Bimbó József 
^aszalnia, n 

, eladó.

ital hízott serté 
szám alatt.

6847-2: 
:ek megvételre é 

Gógánysor 15
6865- 2 

lyi ucca 38 szár
6866- 2 

íocasüídő, 8 hó 
lyi ucca 16, sz

6846-1 
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llrés

Dalszöveg
Irta: Acél Imre.

Szeretném majd újra látni,
Azt a régi őszi estét.
Mikor a falevelek 
ölelésünk lesték.
Amikor még szemeimnek 

' Úgy csillogtál, mint valami gyémánt 
De elmúlik minden vágyam,
Ami rég volt, mind csak álom,
Nem marad más semmi, csak az emlék, 
Semmi, csak az emlék.

Minden, minden elmúlik majd 
S megmarad egy fejfa.
Itt nyugszik egy boldogtalan 
Az lesz rája irva.
Oda lesz még az is írva,
Hogy csalódás az élet.
Engem senki nem szeretett,
Mindenki esek kinevetett,
Hej minek is éleit,
Hej minek is élek,

A fenti dalszöveget Spiró László, a »Fejes 
szalonzenekar« karmestere zenésiti meg.

------——«O0O»----------

A csaplárosné kedvese
Irta: Szalacsy Rácz Imre.

Ott állott a csárda a bokányi országút 
szelén. A csárda udvarán három egymáshoz 
kötött nyalka paripa kapálta türelmetlenül a 
földet és első látásra is meglátszott a deli 
jószágokon, hogy nem egy gazda nevelése, 
gondossága ténylk a szőrükön.

Fergeteges jókedv szűrődött ki a csárda 
ivójámk ablakál és a cimbalmos-pengetésé­
be belevágott olykor, olykor egy öblös, teli 
hang:

— Hej, az irgalmát, ne nézd az árát, 
cigány!...

Aztán esik a cimbalom bolond muzsi­
kája csapkodta a mestergerendát, majd a tört 
abick félig nyitott szárnyát. A mulatozónak 
azonban ez a roppant kedvvell vert muzsika 
tetszett, mert újra ráripakodott a cigányra 
amúgy istenesen:

— Tőből vágom le a karod, ha jobban 
nem vered a hurt. Ne félj, kitermi az árát 
a Nagyhortobágy puszta!...

A hurok rengtek a verő alatt és a 
mester-gerendán ezer darabba esett egy itcés 
üveg amúgy borostól.

Felvetette a fejét erre a pogányzajra a 
három paripa és az egyik kesely-lábu jószág 
keservesen felnyeritett, mintha az életét si­
ratta volna. Ekkor fordult be 'két szűrös atyafi 
a csárda udvarára és egy pillanatra felfigyel­
tek a mutatásra.

— Ez senki más, mint Szabó Miklós, 
az a hires lacibetyár! — szimatolt bele a 
nótás estbe az idősebbik.

— Kapcabetyármk is megjárja az, apó­
som, — dörmögte a fiatalabb, majd a csikók 
felé fordult, akik egyre jobban kapálták a 
földet a száradt eperfa alatt.

A két ember odament a lovakhoz és 
végigmustrálták hozzáértő szemmel a három 
paripát.

Az idősebb meg is simogatta az egyik 
daruszőrüt, mintha csak a sajátját nézegette 
volna. Aztán azt mondta a vejcnek:

— A szikgáti ménesből valók.
— Honnan sejti kelmed?
— Ismerem a fogásáról! — simogatta az 

Öreg a csikót, mjjg a társának hirtelen pogány 
gondolata támadt. Keveset még hallgatott, 
aztán sandán, bundán csak előrukkolt:

— Hátha a fülük közé vernénk?
— Nem vállalom! — Bilyog van a farán 

mindnek! — legyintett bosszúsan az öreg.

I hgp. Etalonná 1*40 
l Igr. Híj 1*60
l kgr. EisMQ fiatal 
marhahús paprikásad 60
Papp István

hentes és mészárosnál 
Br. Harucker ucca 17 és Soós ucca 3. 

Sertésbél kapható.

A fiatalabb még egyszer végignézte a 
homályos estében a csikókat, azláu egy erős 
sóhaj után elindult az ivó ajtaja felé. Ez a 
sóhaj minden szónál ékesebben beszélt.

Beállított; k az alacsony mennyezetit 
Ivóba és illendőség okából nagyot köszönt 
az idősebb:

— Dicsértessek! — mivelhogy pápisták 
voltík mind a ketten.

— Aggyon Isten! — tekert egyet a 
ny: kán Szabó Miklós, aki történetesen kálo­
mista volt és valóban ő dirigálta széjjel­
robbanó kedvvel az egyetlen szál cigányt, 
iki a cimbalmot gyötörte kegyetlenül.

A két jövevény jól szemügyre vette a 
mar mulató vendéget, mintha azt akarta vol­
na kérdezni, hogy:

— Ki a legény a csárdában tulajdon­
képpen? ...

Szabó Miklós felfogta a kérdést és 
mindjárt válaszolt is, de úgy, mintha csak 
a levegőnek kiáltotta volna:

— Más csárdát h teremtett az Isten!....
Aztán hajrá, ismét felvágott a mester- 

gerendára egy itcés üveget, bőgj a bor úgy 
ömlött a földre, mintha hirtelen zápor in­
dult volna.

Az atyafiak félréhuzódtak és az elő­
siető csaplárosnétól itee bort kértek. Mikor 
megkapták a bort, iddogáltak tempósan és 
látszatra ügyet sem vehettek az eszét elivó 
Szabó Miklósra, aki hires lózsivány volt, 
csupán bizonyítani nem tudta emberfia.

Ejfél felé járhatott az idő, mikor már 
annyira erőt vett az ital a legényen, hogy 
nem tudta jóformán azt se, mit cselekszik. 
Alkapta a fiatal, szemre való csaplárosné 
derekát és csőkot nyomott az arcára.

— Ne búsulj, Zsófi, ha engen látsz!
— Hagyjon el, mert egybe kikaparom 

a szemét, gonosz férge! — kipálódzott az 
asszony és erősen tiltakozott még a látszata 
ellen is aun: k. hogy őkel me szívleli a ne­
ves zsiványt.

A cigány elvi kirántotta magát, mikor 
látta, hogy az asszony milyen legényeden 
vágta képen a leg«myt.

— Megütöttél? — kacagott fel Szabó 
Miklós és még jobban magához szorította az 
asszonyt, azonban éppen ebben a pillanatban 
látta meg a cigány röhögő pofáját. Hirtelen 
eleresztette a csaplárosnét és a cigány mellé 
ugrott, majd egyetlen lendítéssel kivágta a 
most már sivaikodó cigányt az ajtón.

— Bort hozz ide asszony, ha kedves ni 
életed! — csapot! aztán a kecskelábu asztalra 
de úgy, hogy az asztallap menten ketté­
hasadt. Azonban még erre a hangra sem 
mozdult ki ismét az asszony.

A legény topom'költ, hogy a porból 
fel leg kerekedett, de mikor ez se használt, 
a nehéz lócával úgy oldalba vágta a bog­
lyák.-mencct, hogy annak beszakadt az ol­
dala és a nagy fekete lyuk olyan volt, mint­
ha azon akart volna beszökni a rémekkel 
teli ejsz- ka. Erre már bejött a csaplá osné is 
és felső torokból kezdett ripakodnl:

— Kilököm kendet, ha még egy szó lesz 
itt, ebadta duhaja!...

— Még ma kivégzek valakit! — füs­
tölgőit a legény.

— Nyughasson kegyelmed, mint ke­
resztyénhez illik.

— Bort hozzál és ne papolj!
— Ha megjuhász'k kelmed!
— Bort! — szólott röviden a legény 

és ujra rádült a meghasadt asztalra.
Az asszony tériilt-fordult és bort ho­

zott. Szabó Miklós, a hires zsivány nyakon
rt ■ ■ m~ >v JL*. . »• -

iDgatlankfllcsönt
Tavaszra

ma egyáltalán nem kap aehol I 
De BIB kölcsönt még ma is bárki szerezhet

Családi házépítésre 
Terhes kölcsön átváltásra

Hogyan ? Elmondjuk személyesen 
naponta (9-6 ig dijilanul)

Budapesti Ingatlanbank R.-T.
RákCczi-et ÍO sz. vagy körzeti képviselőnk:

Lakatos Béla
Szentes, Alsóréti-UJ'elep 152 s?ám alatt. 
Városi iroda: Kossuth ucca 4. (Oörög-ház.)

fogta az üveget és nagyot húzott belőle, de 
alig tette le, már is meglátszott a szeme 
állásán, hogy bele akar kötni a két atyafiba. 
Ezek azonban összenézlek, magukhoz intették 
a csaplárosnét, fizettek, aztán szó nélkül 
oldalo-gt; k a kijárat felé. Mikor az ajtót él- 
érték, rájuk kiáltott Szabó Miklós kevélyen, 
döly fősen:

— Jobb is!
A két ember nem szólott vissza, nya­

kuk közé húzták a fülüket és kisiettek. Alig 
mentek azonban ki, mikor bedugta az orrát 
a cigány az ivóba és úgy k'állottá oda 
Szabó Miklósnak:

— Eikötötték a három csikót!...
— Ijnyes, az apád! — ugrott fél Szabó 

Miklós, hogy megreccsent alatta a pádimen­
tuma is a csárdán! k.

Kiszaladt a csárda udvaiára, de ott már 
esek a lovak nyomát üthette. Felnézett a 
fellegrongijokkal teleszabdalt égre és egy 
olyan egethasogató káromkodást eresztett 
meg, hogy elugrott mellőle a cigány: ha 
leüt az istennyila, akkor legalább azt érje, 
<ki lekönyörögte. Nehéz volt a földnek is 
hallgatni. Az meg már bizonyára meg se 
hallgatta.

Dongó léptekkel ment a csárdába Sza­
bó Miklós és a szeme olyan volt, mint a 
temetőből visszajáró halotté. Elrémült attól 
az ember.

Néhány percig némán állott a nagy mo- 
hamed ember. Aztán felorditott és zengő sí­
rással darabokra tört a cimbalom.

És hajnalra lángot vetett a Ixikönyl 
csárda szalmás teteje, mig egy ember esze­
veszett futással menekült a csárdából.

A hajnali derengésben veresen, vére­
sen lángolt az égre a bakonyi csárda tüze, 
mintha esek a futó, menekülő Szabó Miklóst 
üldözte volna, mig csak beéri fénnyel. Fu­
tott, futott a hires zsivány, mink akinek a 
szemét vették ki és nem mert volna vissza^ 
tekinteni, holott senki sem üldözte a kerek 
égi világon.

Két hét múlva nehéz vasban állott bí­
rái előtt Szabó Miklós, hogy számot adjon 
cselekedetéről. A magisztrátus komoly ko­
morsággal nézett a vasban álló legényre, 
mert nem akadt volna ember, aki egy Élet­
len gombot adott volna Szabó Miklós hit­
vány életéért.

— Káron kodfál olyan istentelenül, hogy 
megzendült bele az ég! — vádolta a tör­
vény bírája a legényt.

— Él nem, uram! Itt sülyedjen el ve­
tem a világ, ha igazat nem vallók! — ta­
gadott konokul a legény.

— Felgyújtottad a csárdát!. .
— Ott se voltam!

I — Meggyilkoltad a csaplárosnét, el-

Ili
Burgonyát, könyv-éspapirheresredés

legjobbat ét* legolcsóbbat 
házhoz szállítva

Pólya Sándornál
a vásártéren szerezheti be.

Hópehely m|m. 
Ella
Királyrózsa 
őszirózsa 
Nyárrózsa
Telefon 187

n n
n n
a )!
n II

6.

nyílt- meg a Gőrögtemplom telkén, 
a drogéria mellett!

Előnyös árban vásároltunk! 
Kicsiny üzleti költséggel dolgozunk, 
minek következtében mindenkinél ol­

csóbban árusítunk!

TessÉk Egy prúbavásáplást enkbOliil
Tlsitelettel:

„KULTÚRA”
könyv- és papirkereskedés 

Szentesen.



10 oldal.

ALFÖLDI U1SAG
Szentes, 1932. december 18.____

vetted a pénzét! - döngölt a halálos csönd- 

ben - síuiyltotta le

&abSÄg«s
V1Shér Parsára! Anól nem J szokán.

Halló! — Betörés!

“noíflS'‘Kkt« embc, lovát Wöttvd

“ 'vamok, mmt - nap az
enen! — védte magát a legény.
9 De hiába védekezett. Sorban előhívták 

a tanukat. A cigány ellene váltót, det • 
„„v a s7avára meq a tanács *e soitat aaou. 
Ellenben megjelent hitet tenni a két bökömjl
Ää*tkrtek°^ fcffiSfÄl 'val­

lomásaikban előadták. Mindent rjallottak 
Szabó Miklósra, még a három deli paripát 
is Meg is hitették a vallomást nehez eskü- 
véssél. £z ezeknek utána ltelt a nugiMrá-

tUS' - Szabó Miklós, a magad érdemlett 
tüntetésére, másoknak pedig rettentő példá­
jára fejed vétessek és tested kerekbe töres­
sél ... — hangzott ugij az itelet, mintha
kriptából jött volna a szó.

— Ártatlan vagyok! — csuk,ott el Sza­
bó Miklós hires zsivány szava, de atra m 
nem figyelt senki.

Néhány óra múlva elindult a szó mór 
-nonet a míkepércsi útra. hot négy kőoszlop 
kizött állott a vesztőhely, akasztójával, - 
Wés a cigány hóhér kegyetlen kerekevei.

Nehéz láncok között rótta végig gyalo­
gosan az utat Szabó Miklós es a szeptem- 
oeri napsütésben egyetlen szanatozo a,c se 
fordult feléje. Fejét veitek, kerekbe tortek az 
Urnák 1726 esztendejében. Senki se siratta

meg.

Havas világ
Fehér hó hull mindenfelé és uj han 

oulatot Ion a szivekbe. A termeszét nyu- 
Sát békéjét hirdeti az a milliárdnyi apró 
fehér hópihe. Vájjon milyen lesz a karácso­
nyunk? Fehér marad-e minden, vagy nana 
feketeség borul ránk? Mit hoz majd, oromét 
bánatot, boldogságot, beket?... S le^z-ema] 
akkor mindenkinek kenyere. ...

Közeledik karácsony, a szűz tiszta téliéi
hó illik legjobban a karácsony hangulatához.
Felzcndül a lelkekben az őszi uyongás ka­
rácsony jöttére s tudnak-e bízó áhítattal hin­
ni és remélni? S ha ez idén tálán nem le^z 
olyan bőkezű az angyal, mint más cvben 
tud-e ez az ünnep fényt és meleget kelteni a

SZ1VClMAr? megindultak a távoli fenyőerdők 

is, hogy a kereszténység legszebb es legna- 
cujobb ünnepére emlékeztessenek ...

És mi beszivjuk a friss fenyő jlLatots 
e íren ülünk messze időn a leven at... Pet
le: un lamp ás gyermekszobák ... dU^tyafeny-
tői reszkető karácsonyfa... csilingelő apró 
szánok . egyszerű baba... kezdetleges lo­
vacska ... igazi szeretet, boldogság es béke! 
Szeretet? Boldogság? Béke? Óh be messz 
van ez most mitőlünk. Száguldva rohanunk, 
f irtatjuk a perceket... az orakat

1 0kSA gyermek képzelőereje is a ke szerint 
lóban ... villanyfényes karácsonyfa sok-sok 
fantasztikusnak beillő villamos-latckszei, ki 
isiny repülő, álmaik netovábbja...

És mi behunyjuk szemünket e» benne 
vagyunk a múltban... és mi is 10'^’un ’ 
rycmekkonmk emlékei megelevenednek es 
Visznek oda, ahonnan nincsen mar visszatc- 
,4. belep minket is a fehér, nyugalmat,

békét adó: hó.. • „ ... . .Ruttkay Jolán.

— Emőke!Halló, — Emőke! Keljen fel!
Betörők vannak a házban! . ...

Józsi bácsi, az öreg házigazda rémült 
arccal állott a detektív-szobaur agya előtt.
\ rémülettől tüzeltek a szemei s remegett a
han9ilKNÄTi ri,« tel áunáM a 

fiatat detekliv, akit már szinte fiuknak tekin­
tett a gyermektelen öreg hazaspai. *
Lm ment «I a iddölg* Pont eppen .tt? ;

_ De bizony lelkem — súgta foltot 
hangon Józsi bácsi. Itt vannak a kapu előd 
s fűrészelik erősen a zárat...

Az Ernőkének szólított detektív meg­
dörzsölte a szemét, azután rövid gondol­
kozás után kilépett az ágyból s úgy ahogy 
volt, hálóingben, papucsban .^uytjegyen k - 
óvakodott a kapuhoz. Józsi bac.» meg

^ ^Csakugyan! ^ kapu előtt motoszkalas 
zaja. Halk'fojtott suttogás. Kopacsolas re­
szelés. No ennek csakugyan fele se tréfa.

_ Józsi bácsi! — súgta oda izgatottan 
a detektív a minden izében remegő oregnéj. 
Maradjon itt a kapunál, amíg cn beszaia .o-x S revolvert húzok, meg cipőt veszek magam­
hoz. Azaz fenét! - megfordítva Ha közben 
valami történik, szóljon. Megértette?

Megértette Józsi bácsi, hogyne er tette 
volna meg. Csak a revolver szó hallatáid 
rezzent meg kissé. Hogyne! Hiszen egy va­
lóságos bűnügyi regény középpontjába csop- 
nent bele. Mi lesz itt mingy art jóisten, ^ 
ha az Ernőké kijön a revolverrel. Tan meg
quilkossáq is lesz a vége...

Az éjféli gyöszmékelésre Judit neue i 
felébredt, bármennyire vigyázott Ernőké, hogy 
fel ne ébressze. Nem jó, ha betörőüldozesnel 
asszony van jelen. Pláne öregasszony

__ ]Wi az Ernőké? Miért jailkal fent
ilyen későn? S hol van az utam?

Meq kellett mondani. .........
__ Betörök környékezik a haziaiat. De,

könyörgöm, ne ijedjen meg, nem lesz ,em- 
mi baj. Majd elzavarjuk. Vagy ha lehet,
esetleg elfogjuk. , .,

— Jaj Istenem — ugrott ki az agybo
az ártatlan lélek. Jaj Menen. - ismetelte 
még vagy háromszor — en elköltözők ebbo 
a házból. Elköltözők, egy percig se maradok 
itten. Ahol betörők járkálnak. El en . • •

__ jó jó, könyörgöm, majd holnap
csitította a detektív a hadonászó öregasszonyt 
__ most egyelőre más dolgunk van, mint a
hurcolkodiás. .

Aztán, nem törődve az öregasszony si­
ránkozásával — bement a szobájába, gyorsan 
felrántotta a eugos cipőjét — előbb fordítva 
aztán megcserélte —- betöltötte a Fiomme 
s belebujva az übercigerbe, teljesen készén
volt a betörőüLdözésre. t , u

_ No Józsi bácsi, mi van? — fordult: 
izgatottan a kapunál lapuló házigazdához.
Itt vannak még?

Itt. Nagyban dolgoznak ...

Emőke kinézett a kulcslukon, kint ele--, 
világosságot látott. A fény oldalirányból ve­
tődött a kaimra, előtte árnyékok mozogAak.
S állandóan hallatszott a ft)r^ze4| “ \áz 
zaja mint mikor vasat fűrészelne«. Nyilván

fűzte gondolatait közben Emőke. Tolva,lam- 
na vasfürész, feszitővas. No, épp jókor....

\ fiatal ambiciózus detektív mar ugy]3 
régen vágyott egy igazi, hamisítatlan betoro- 
ka1andra"\ sok tyúklopás es hasonbs csak 

aktagyártásra alkalmas 
igazi »nagy ugy«. S az úgy kozeppon j 
ö Dobó Ernő, a hires detektív...

Kéjes izgalom szaladt végig a gén 
cén, amikor a félméteres kapukulcsot lássam 
óvatosan bedugta a zárba. Fordítja - nem 
fordul. Csavarja, - nem mozdul, a peuze 
izgalmában egész beu igta, pedig csak U. g 

kell.
Véare nuitva a. zár.
-Józsi báni - fordul oda az öreg­

hez súgva -- maga most álljon ide mogem. 
majd én hirtelen kinyitom a kaput, ha ba, 
fiz, előve.--:em a revolvert, csak maga ne 
féljen. Aztán csak jöjjön bátrán utánam, ha 
kint lesnek — fejezte be a rögtönzött hadi-

trmaCBrlj J™°5ézüilincsen, jobbkéz a revolver 

agyán, aztán egy határozott mozdulat s a 
felrántott kapun elszántán k,lepett Dobo

EmŐ'_ jaj! — kapott a szivéhez a követ­
kező pillanatban és hátratántorodott, de ugy, 
-hogy a nyomába lépő Józsi bácsinak szegény­
nek pont a fájós tyúkszemére lepett.

L jaj! — nyögte el mag at azon-

kécen Józsi bácsi is. . . . ,
Dobó Ernő nem azért .jajdüotta el ma­

gát, mintha talán valamelyik bandita sziven- 
iőtte volna. Ilyesmi ma nem történik meg 
eou jólnevelt deteklivregényben sem, nem­
hogy a valóságban. De a látvány, amiben 
Ernőkének része volt, bizony Így is robbanó
hatású volt. . . .

Equ rozzant teherautoir.obilt ja-vi torta k 
a kapu előtt. Az egyik sofőr alatta feküdt s 
nagyban fűrészelt valamit a másik mellette 
guggolt s a steklámpaval világított ne*i.

Az olajosképü gazemberek!.Pont itt kel­
lett nekik megállni... _

Azóta Ernőké gyűlölettel néz minden
teherautó után.
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ElvIszé'Oőrs»#! egy fejsze. Me

Mátéífy László

Értesítem a mélyen tleztett közönséget, hogy

ÜBCSBri II. 3 És Széchenyi u. 1 a. sz.

tűzifa-, szén- és Uohsz
D!

Raktáron tartok elsörenaü, szárai tűzifát^ 
magas kalóriáju szenet és kokszot, melyeket 
a Icgjutányosabb áron árasitok és kivána. a 

azonnal házhoz szállítok.aíuimei -----------------
A nagyérdemű közönség szives pártfogását 

kért tisztelettelKert nszieieuBi
Fleischmann Gyula

örököseinek a határ különböző ré­
szein fekvő birtokrészei — kisebb 
részletekben is — eladók. Értekez­
hetni az örökösök megbízottjánál: 
Dr. Mátéffy György ügyvéddel, a 

Magyar Á'talános Takaréknál.

Bleier Pál.
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kap ugyanott^ 
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Cili át iiionogtfwen9ő. ózv. h 
Sáudorné Kossuth u
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SAKK
— «0»— 

Sekk-hírek

Szentes város sakabajnoksága 
múlt vasárnapi eredményei:

SzMTK—Iparos Ifjak 5 és fél—2 és 
fél, RKIE—MSK II. 4 és fél—3 és fél, 
SzTE—582 Attila 6 és fél—1 és fél.

A bajnokság állása:
1. Sakk Club 27 pont (4)
2. SzMTK 24 és fel » (4)
3. Munkás SK 22 és fel » (4)
4. Iparos Ifjak 19 » (4)
5. Iparos Kör 18 » (4)
6. Törekvés 14 és fél » (4)
7. RKIE 12 és fél » 14)
8. Bástya (Club II) 10 » (3)
9. Levente 8 » (3)

10. Munkások 7 és fel » (4)
11. SzTE 6 és fél » (1)
12. 582. Attila 6 » (5)

("Uba buipzs yosazoy.raiu yozs)B[af b uagiaLiB/)
A negyedik forduló a bajnoki tabellán 

újabb változást hozott. A Sakk Club biztosan 
vezet, de a SzMTK vasárnapi győzelmével 
nyomában van. A Munkás 1. nem játszott, 
mégis biztos harmadik. Az Iparos Ifjak egy 
hellyel előbbre jutottak, azonban az Iparos 
Kör könnyen befoghatja eket. A SzMTK 
II. megtartotta régi helyét, az RKIE viszont 
javított pozícióján. A Club II. (Bástya) és a 
Leventék mérkőzése elmaradt, igy pontot 
sem szerezhettek. A Munkás b. végre el 
tudott válni az utolsó helytől. Az SzTE 
egycsapásra fél tucat pontot szerzett, ha a 
piros-kékek sakkozói az elmaradt mérkőzé­
seiket lejátszók, a tabellán sokkal feljebb 
fogjuk őket viszontlátni. Az 582. Attila te­
hetséges fiatal csapata rossz napjának kö­
szönheti mostani helyét, igy is csak két pont 
választja el őket a kilencedik helyezettől.

Az »Alföldi Újság« kupiversenyének 
mai programja:

Levente—Bástya (Club II) 3 órakor a 
Brand-vendéglőben. Iparos Ifjak—SzTE fél 
4 órakor a Református Körben, SzMTK— 
Sakk Club 4 órakor az Ipartestületnél, Tö­
rekvés-Iparos Kör 5-kor az Ipartestületnét.

A »László Géza emlékverseny« állása 
a csütörtöki forduló után: Gallasz B. 14 
pont, Szántay 12, Rostás 11, Szabó 10 és 
fél, Korogiji 10, Bárdos 9, Bugyi 8, Gallasz

ALFÖLDI ÚJSÁG 11 oldaL

Kertészet

fél—6 és fél, Horváth 6, Locskay 5 és fél, 
Vecseri L. 5, Miklós 3, Bálint 2, Vida 1 és 
fél, Mezei 1 pont. Ma esteli párosítás: Ko- 
rogyi—Bugyi, Locskay- Bálint, Bárdos—Gat­
lesz L., Miklós—Fekete, Szántay—Vecseri I. 
(A többi párok előre hozták.)

A Sakk Club ma este 6 órakor választ­
mányi ülést tart a Petőfiben.

A Délmagyarországi Sakkszövetség 26- 
án tanácsülést tart Szegeden. A Sakk Club 
képviseletében Gruber József elnök vesz részt 
a gyűlésen.

Az RKIE—582 Attila-mérkőzést a mai 
nap,ói időhiány miatt a rendező bizottság 
későbbi időre elhalasztotta.

Orgona ifjitása. Az orgonabokor akkor 
hoz szép fejlett, nagy virágbugákat, hogyha 
hajtásai erősek, vastagok és ágazata (gallyai, 
vesszői) nem sürüék. Magára hagyott orgo­
nabokor idővel clsürüsödik. Ezért nyesésre 
szorul. Korán tavasszal virágzó cserje levéti, 
most télen nyesni nem szabadna. Virág­
rügyei a vesszők végén vannak, tehát hogy 
ha a vesszőket megnyessük, úgy a virág­
rügyeket is eltávolítjuk. A virágzás után kell 
tehát nyesni. Azonban az orgona május vé­
gén nyesve, igen gyengén sarjadztk, ugg 
hogy a kívánt eredményt nem is lehet elérni 
vele. Ezért sokkal jobbnak bizonyul az orgo­
nát időnként télen erősebben visszametszeni, 
azaz megifjitani, még akkor is, ha emiatt 
egy esztendőben, azaz az első tavasszal a 
nyesés után nem virágozhat. Az eljárás egy­
szerű. A felesleges gallyakat teljesen eltávo­
lítjuk. a széjjei álló meghagyott gallyakat 
s ágakat pedig megcsonkítjuk, azaz erősebben 
visszavágjuk. 5 cm-nél vastagabb ágakat 
azonban nem jó visszavágni. Lehet az ifjitást 
két részletben is végezni. Először a koronát 
kiritkiijuk, azután az ágak felét bekurtitjuk, 
a másik felét pedig meghagyjuk. Ez utóbbiak, 
ha van rajtok virágrügy, amit már most is 
lehet látni, hiszen a virágrügyek buzzadtab- 
huk, úgy ezek virágzani fognak. A következő 
cv tél. végén ezeket az ágakat is visszavágjuk, 
vagy ha feleslegesek, úgy teljesen eltávolít­
juk. Ha a hajtások sürüek, úgy még zöld 
állapotban megritkitjuk.

Apró tréfák
---«O»---
Jól megy

— Szervusz. Hogy vagy?
— Köszönöm, azt se tudom, hova te­

gyem a pénzem.
— Olyan sok van?
— ördögöt. Lyukas a zsebem.

Iskolában
— Tehát saját kárán tanul az ember. 

Igy például a megégetett ember fél a tüztől. 
Tudnál hasonló példát mondái?

— Igenis, tanító ur. Például a meg- 
mozsdatott gyerek fél a víztől.

Dicsekvés
Feleség: Mondhatom, mielőtt megkértél 

tiz kérőt utasítottam vissza!
Férj: Te beszélsz? Ez is valami? Engem, 

mielőtt megkértelek volna, busz helyen ko­
saraztak ki.

Temetésen
— De köhög maga, Pacák ur.
— Az igaz, de azért, az, akit ott elől 

visznek, örülne, ha igy tudna köiiiögni...

Hasznos tudnivalók
-«O»-

Berozsdásodott csavarok. Berozsdáso- 
tíott s ki nem szedhető szavatokat kenjük be 
többször alaposan petróliummal, vagy ter­
pentinnel, s várjunk kissé, mig besz ivódik 
az anyacsavarba is. Azután hevítsük fel a 
csavart, mely eljárásnál nagyon óvatosan kell 
eljárnunk. Néha azonban már az segít, ha 
kalapáccsal kissé oldalt ütjük a csavart.

A kisebesedett, fagyott testrészeket cink- 
kenöccsel kenjük be. Ne huzzunk rájuk szí­
nes harisnyát, vagy színes kesztyűt.

Kaszinó tojás. A keményre főtt tojást 
hosszában kettévágjuk, sárgáját kiszedjük és 
elkeverjük mustárral, törött borssal, zöldpet­
rezselyemmel, tejfellel, csipetnyi cukorral és 
sóval, azután visszatöltjük és mayonaissel 
leöntjük. Kis ecetet, mustárt, finom tábla- 
olajat egyszer felfőzünk, azután tejfel It, sót 
és cukrot keverünk hozzá és a tojásra öntjük.

Megfagyott zöldségféléket nem szabad 
egyszerre meleg helyre hozni, mert okkor el- 
veszítik az izüket és romlásnak indulnak. 
Ilyen terményt igen hűvös, de fagymentes 
helyen kell tartani, hogy a fagy lassan fel­
engedjen. Jó ezeket vízbe tenni felhasználd 
előtt.

Statisztika
A feleség hirtelen rosszul lesz. Fuldo­

kolva szói férjének:
— Szaladj orvosért. Mindjárt meghalok! 
— Na és? Éppen most olvasom, hogy 

433.000-rei több nő van Magyarországon, 
mint férfi.

Magyar humor
Apa és fia beszélget:
— Apuka, mit jelent az, hogy egy 

papír elértéktelenedik?
— Mindjárt megmagyarázom. Itt van 

például egy váltóblanketta. Ez két pengőt 
cr. Most kitöltőm 2000 pengőre s aláírom. 
Senki sem ad érte egy (tengőt sem, tehát 
ez egy elértéktelenedett papír.

Hajnali vers
Szivünkben üszkök már a lángok. 
Látod: nem vagyok se szép, se jó. 
Lel kekmre rászállott a bánat.
Mint bus búzamezőkre a l ó.

Elfeledtek a regi lányok,
S az újak nem szeretnek már. 
Könnyű órák szakadt fátylának 
Az emléke is fájó, sivár.

De álmatlan éjszakák után,
Ha álmom újra elhoz, oly jó... 
Szemed napfényében megenyhül 
A bánat s lelkem felett a hó.

Vajda János.

Szovjet-vicc
Megy a muzsik a templomba. Egy vörös 

elvtárs megkérdi tőle, kiért fog imádkozni.
— A szovjetkormányért — feleli a 

muzsik.
— Úgy, hát azelőtt meg biztosan a 

cárért imádkoztál!?
— Persze, hogy a cárért!
— És nem tudod, mi lett a sorsa annak, 

akiért imádkoztál?
— Dehogy nem tudom, éppen azárt já­

rok most újra templomba! — szói a jámbor 
muzsik s imádkozik a szovjetéit, 

t Családi jelenet
— Te folyton ígérgetsz nekem minden­

félét és semmit sem adsz.
— Ha ilyen hangosan beszelsz velem, 

ionom szüntetni az Ígérgetéseket is.

9 húsz éves csendbiztos
Irta: Fejérvárg József . 134

A napot sétálással töltötték; el s a Zol­
tán lelke csak úgy szívta magáiba a sok gyö­
nyörűséget, melyet a magyar főváros akkor 
is tudott mutatni. Este pedig egy kis korcsmá­
ban borozgattak s beszéltek magukról, a jö­
vendőről, terveikről. A leányról azonban 
több nem esett egy szó sem. Zoltán nem mer­
te kérdezni, Kovács Pista pedig elhallgatta 
a témát. Hogy azonban nem csupán ennyiből 
állott az a pesti felruccanás, ami eddig tör­
tént, azt jól sejtette Zoltán s egyáltalában 
nem akarta takargatni Kovács Pista sem. 
Másnap reggel újra ott találjuk őket a pesti 
oldalon. Kovács Pista magyaráz, Zoltán pe­
dig figyel, szemlélődik. És főként vár vala­
mit. Nem isteni csodát, de valamit, ami ma­
gyarázatát adja a sürgönynek. Egyszer az­
után karonkapja Kovács Pista s valósággal 
viszi magával a Ferenciek temploma felé. 
Öreg galambok röpködnek lábaik előtt s 
s mind a ketten lekapják kalapjukat, mikor 
az ajtó elé érnek. Bent éppen most hallgatott 
el az orvoga szava. Ahitatos csend van s a 
félhomályban piros szemével halványan vi­
lágit bele az örök mécses. Kevesen vannak a 
templomban. Olyan szaladó, sürgős hétköz­
nap, amikor nem érnek rá aiz emberek még 
imádkozni sem. Az ifjak megállnak a pad­
sorok között. S amint szemük a félhomályt 
megszokja, Kovács Pista halkan fülébe súg 
Zoltánnak s odamutat a Mária-oltár elé.

A Mária-oltár előtt térdel egy leány.- 
Zoltán nézi, nézi, azután elkezd lüktetni ha­
lántékában a vér és sietve odamegy a mellé 
a leány mellé, ő is letérdel. Hallja, amint 
el rebben az ajkáról az imádság:

—- Szabadíts meg bennünket a go- 
I nosztól.

— Mindörökké amen.
Ezt az ifjú mondja. S a hangra felnéz 

a leány. Azután csak egy halk sikoly hallat­
szik s ha Zoltán fei nem fogja, ott hűl arcra 
a Szűz any a- képe előtt a turkevei kislány. 
Mert Székely Erzsébet volt. Tehát Kovács 
Pista ezt a meglepetést készítette elő. Az­
után hárman mennek ki a templomból. Ket­
ten támogatják a leánykát, aki úgy megy, 
mintha valami szép álomban járna virágok 
között, a boldogság szigetén. Zoltán ujjal 
önkéntelenül kapcsolódnak az ő ujjai közé, 
melyek most érdesek, jeléül annak, hogy ke­
mény, küzdelmes munkát végez ez a sze­
gény leány.

— Hová kisérjük, hol van az otthona? 
— hangzik percek múlva az első szó, melyet 
Zoltán intéz a leányhoz.

— Itt lakom a közelben. — rebegi a 
leány.

Valóban, alig hagynak el hat házat, 
a Dunaparton egy palota kapujában búcsúzni 
akar a leány. Zoltán mosolyog és elhárítja a 
kezét.

— Nem búcsúzunk. Vagy hál miért ta­
láltalak meg, hogy újra elveszítselek? Sósa!

Együtt haladnak fel a lépcsőn. Jóságos 
öregasszony nyit ajtót a csengetésre. Ez a 
Székely Erzsébet gazdasszonya. És egy ezüst- 
hajú öreg, ur. Bizalmatlanul, idegenkedve né­
zik a kíséretet, a két fiút. S az ember majd 
átszűr ja vas villa szemével Zoltánt, aki a 
leánynak karját fogja. Székely Erzsébet adja 
meg a felvilágosítást.

— Régi kedves jóbarátaim, jó embe­
rek. — mondja mosolyogva. S úgy látszik, 
hogy ismerik a Székely Erzsébet szavának 
súlyát ebben a házban, mert most, mini
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__ jössz-e velem, ha kérlek, ha hívlak.
_ mondja Zoltán és a leány érzi, “hogy ezek­
ben a szavakban a férfi lelke lakik.

— Megyek, megyek. — mondja Es 
ha ebből a gyönyörűséges szép á ómból fel 
nem ébredek, ígérem, hogy engedelmes, igazi 
hű félesége leszek.

Ez volt az eljegyzésük.
És nem telt el egészen egy hónap, ami­

kor Turkeve nagy napra virradt. Székely - 
zsebet, aki időközben visszakapta smile. , 
ment az Isten házába esküdni Szokol Zoltán 
csendbiztossal. Kemény kapitány voU a msz 
éves csendbiztos násznagya es az edesany 
olyan büszkén ment karján mintha csak az 
égtói az a másik, az a halott embe- nézné 
le reájuk áldóan. Zoltán pedig, ™kor J 
templomból vissz at étek és Kovács Pistától 
eqy percre megszabadult, odaáll! az Gl>e!t\ 
a™, most már ifjú, szép feleségevei es azt

kérdezte:
— Emlékszel-e?...
— Emlékszem. — mondotta Székely 

Erzsébet. — Emlékszem s már akkor meg­
álmodtam a boldogságot. — Odahajtotta fejet 
a férfi vállára és szeméből kiszókkcnt az 
édes boldogság könnye ...

(Vége.)

Szentes megyei város polgármesterétől.

9599—1932. szám.
Hirdetmény.

Szentes város képviselőtestülete 239 
keru 1932. számú határozatával az 1® •
évi XXII t.-c. 41. §-a értelmében, kisorsolta 
az 1929. évben újjáalakított képviselőtes - 
let választott tagjainak felét Az ékként meg­
üresedett tagsági helyek, valamint az öszh 
szes póttagok helyei meg ez ev 
betöltendők. A vármegye alispánja 8894 
alisp 1932. számú határozatával a fentiek 
SSit megejtendő képviselőtestület, levá­
lasztások időpontját

1932. évi december hó 18. nap .ára 
tűzte ki.

Mint a vármegyei kisguiilés 359—kitgy. 
1932. számú határozatával kiküldött válasz­
tó elnök a választási tudnivalókról a kö­
vetkezőkben tájékoztatom a választó közön-

^ Szentes megyei város ezen időszaki vá 

lasztáson, az e tárgyban alkotott és jóváha­
gyott szabályrendelet értelmében 5 választó­
kerületben 20 rendes és 20 pó tagot választ 
a képviselőtestületbe. A szavazás az ország- 
űuülesi képviselőválasztásokkal kapcsolatban 
hentes város területére nézve megállapított 
•11 szavazókörben történd,.

A városi választókerületek beosztása a

váluszt 5 «„de,

CS 5 Z szavazökörhöz tartoznak:
A Kossuth-tér, Kossuth Lajos ucca pá­

ros oldala végig, Rákóczi-tér 1-13 házszám­
ig, Rákóczi Ferenc utca páratlan oldala 1 61
házszámig, Szűrsz abó Nagy Imre ucca és 
Nuiri ucca páratlan oldala végig, B J ti 
ucca déli oldala, a Borza és Nyíri uccaig, a 
Tóth József ucca mindkét oldala végig L «S által határolt «cc* és took 

Szavazó-helyiség: a vannegyeháza koz

““íShH: Dr. Szabd Zoltán .

a™' “a másod* szavazókörhöz tartóz,lak:
Az I. kerületnek az első szavazókorbe 

nem eső többi része és az Alsórét!-munkás.

telep Szavazó-hely iség: az ipartestületi szék-

háZ VáSíezető: Csal lány Gábor muze-

umigazg ^ vriasztókerület magában foglalja
az országgyűlési képviselőválasztásokra meg- 
niianitntt 111 és IV. szavazokoröket, vagyis 
a város II kerületét, »ékédeL Nagyhegyet, 
a Rokkant-telepet és a váhjogtelepet.

Ez a választókerület választ 4 rende- e

^ /Thamiadik szavazókörhőz tartoznak:
\ II. kerület Rákóczt-tér 14 házszam- 

tót végig, a Nagyvölgj nyugati oldalával, a 
lókaá ucca páratlan oldalával végig, Hekc 
Tm! házszámig, n Rákóczi Ferenc ucca 
„ 2 házszárulói végig és a II. kémlelnék ezen 
vonalon belől eső részei.

Szavazó-helyiség: a Deák Ferenc ucc- 
54 sz a. levő ref. iskola tanteime

Választásvezető: Stammer Bela ny. var-
1 mccruei árv. elnök.

A neqyedik szavazókörhőz tartozna*.
A 11 kerületnek a harmadik szavazó­

körhöz nem tartozó részei, beleértve a Kor­
sós-sort, Békédet és Nagy hegyet.

Szavazó-helyiség: a hékedi all. elemi )
Iskola tanterme. . ...

Választásvexető: Dósa Endre vm. IL

jegyző^ ^ választókerület magában foglalja 
az országgyűlési képviselőválasztásokra meg­
áll anitott V. és VI. szavazokoröket, vagyis 
Szentes városának III kerületét, az Alsóre­
tet, Nagynyomást, a vasúti állomást es tele­
peket, a volt korcsolyapályán telesített vasúti 
teleoét és a Vlncze-telepet.

Ez a választókerület választ 4 rendes

es 4 P^agot^ szavazdkörhöz tartoznak:

A városi III. kerületből a Horváth Gyu­
la ucca páratlan számú oldala végig, a_ Szil la 
ucca páros oldala, végig, a Lakos ucca 32 oh 
számig, a Villogó ucca páros oldala 2—b 
házszámig, a Bálint ucca páratlan oldala vé­
gig, Erzsébet-tér, a Kossuth-temek a III.Jk- 
Xlétbe tartozó házai, a Kossuth ucca párat­
lan oldala a 27 házszámig és az ezen ucca* 
és terek által határolt városrészek, továbbá
az Alsórét. • , , . „ ,,0

Szavazó-helyiség: a városházán a 4_
sz. tanácsterem. , . , .

VáLasztásvezető: Papp László ny. vá­
rosi tanácsnok. ,

A hatodik választ ólkörhöz tartoznak:
\ III kerületnek az ötödik szavazókor - 

hoz nem tartozó részei a Cigánysorral együtt 
és a Nagynyomás.

Szavazó-helyiség: a Villogó uccai róni.
kath. iskola tanterme. , , . .

Választásvezető: dr. Vecseri István

A IV. választókerület magában fog­

lalja ar országgyűlési képviselöválasztások- 
laija ‘”v.mfraVIT as vili. szavazókörö-ra megállapított Vli. es v w fi letét
két, vagyis Szentes városának IV. kerületei
05 a ^választókerület választ 3 rendes és

3 p*-^ szavazó$fiörhöz tartoznak:
A városi IV. kerületből az Erzaebet-tór 

és Horváth Gyula ucca páros oldala a 30 
szórnia Nyiriköz, Stammer Sándor ucca pá- 
ratlan ’̂oldala, Mentő ucca, Gergely ucca es 
IV kerülethez tartozó idetorkolo munkás­
telep! Ticcák, a IV. kerületnek ezm határvo­
nalak és a Kurca által határolt reszel, vala­

mint a Felsőrét. v-r.
Szavazó-helyiseg: a rom. Kath. Kor

na5UVá£ztásvezetó: Jaeger Imre reálgimn.

,gaZSA°nuolcadik szavazókörhöz tartoznak:
A IV. kerületnek a hetedik szavazokör-

hrsy nem tartózó részei. , ,
Szavazó-helyiség: a Stammer Sándor 

uccai róm. kath. iskola tanterme
Választásvezető: Farkas Mihály ny. v

°si tgá^‘°vkálasztókeraiet magában foglal­
ja az országgyűlési képviselőválasztásokra 
megállapított IX. X. és XI. szavazókor« 
vagyis Szentes város eddig nem említett h

E választókerület választ 4 rendes ea 4

póttagé ^ szavaz ökörhöz tartoznak:
Berek, Berekhát, Bereklapos, Derekegy- 

házi oldal, Dónát, Lapistó, Fertő es Szent-

láSZl<Szavazó-helyiség: az Első Budapesti

Gőzmalom irodája.
Választ ásv ezelő: dr. Kanász Nagy Sán­

dor ügyvéd.
A tizedik szavazókörhöz tar.óznak:
Kistőke, Nagytőke, Zalota, laksor, Bö- 

kény, Tehenes, Vekerzug, Külsőtehcnes es 
Belsőecsevnek a Vekerér jobb pártján fekvő

Szavazó-helyiség: a nagytőkéi Nepház. 
Választás-vezető: dr. Józsa Lajos v. kö­

zigazgatási jegyző. ...... .
A tizenegyedik szavazókörhőz tartóz

n£lk' Belsőecser kivéve a Vekerér jobb part- 
iára eső részét, Eperjes, Kaján, Királyság, 
Külső ecser, Nagy királyság, Mucsihat, Pan- 
kota, Vekerhát és Veresegyháza.

Szavazó-helyiség: a pankotai csatorna- 
őrház tiszti-szobája.

Választásvezető: Dóczi Ferenc v. arv.
ülnök.^ v;. jasz{ás a szavazók nevének nyil­

vános feljegyzése mellett szavazatlapok utján
történik. .

Ha a szavazatlap több nevet tartalmaz, 
mint ahány kéjDviselőtestületi tagot a válasz­
tókerület választani jogosult, az utóbb írott 
nevek nem vétetnek számba.

Ha azok közül, akik ily módon a szava­
zatok legkisebb számával lennének megvá­
lasztva, többen egyenlő szavazatot nyertek, 
afölött, hogy ki legyen képviselő, a válasz­
tás eredményének kihirdetése előtt sorshú­
zás utján fogok dönteni.

A szavazás egy szavazólapon történik, 
amelyen külön feltüntetendők a rendes tagok 
és külön feltüntetendők a póttagok.

Az 1929. évi XXX. t.-c. 41. §-a utolsó 
bekezdése értelmében a választói jogot csak 
személyesen lehet gyakorolni.

A választók a választásnak a szavazó­
körben megnyitásakor a választ ás vezető mel­
lé 4 bizalmifér fiút jelölnek ki maguk közül. 
Ha e joggal élni nem akarnak, a bizalmifér­
fiakat az elnök nevezi ki.

Keveset használt l 
re. Cim a kiadói
Két zsirsertés
telep 1 szám 
Oszlopnak való" 
chenyi ucca 62 
Égy 50 literes 
ucca 8 szám
Egy gyergefias
lehet K unszentm 
nál, Piti Mihállyi 
Egy fekete boss« 
töny eladó. Tors
T7Ö— 180 kilós-
20 szám alatt.
Kratisz-malom
üzletében borotva 
hétköznap hajvág

Két darab hízott
Alsóréti-Újtelep j
Papír, iró- és rajz:
két, zsoltárokat mc 
rolhat Molnár pa 
ucca. Kispiacon
jckarban levő sz« 
vételre, Bálint ucc
4 darab 8 hóna 
eladók Mentő ui 
Kristályos rádió 
eladó olcsóért.

Keresztes ucca 
rógép és gyerro
Polgárista leány 
előkészítek és 
kezdőket, mint
Ferenc u. 57_
7 darab 120 kiló 
örvény ucca 91
Disznóper zselést
Értekezni Jókai
Sólyom Imrénén
vannak eladók

télire való minda 
legolcsóbb Kössél

2 darab 160— 
eladó III. Laka

Egy gyengeíias 
6 darab príma
Gránicz.___
Szalma van eb
alatt.__ ______
Zsirsertés 170- 
napos hízás, d 
Demjén kovács 
Jő-háziszalomw 
Klauzál uccajt 
Varrógépje hasi 
stb. Wolford fl 
javítja. Nyíri*

Szent esiek taldlkozőhel^e űz

István Király Szálloda
Budapest, VI., Podmanitzky ucca 8.

Nyű«-, pály.ud,»r -"ff'“"1 "

Szobáink árát mérsékeltük. ...... .
E tanra hivatkctók 20 e/e engedményt kapnák. — Központi fűtés, folyó hkleg-meeg 
viz-,Plitt, telefoni g szobák. A szállodábanétterem kávéhaz es americanbar Teljes konfort

u ciz einem, tu.
A választás a kitűzött határnapon min­

den szavazókörben reggeli 9 órakor veszi
kezdetét és délután 4 óráig tart-

E határidőn túl szavazatot elfogadni 
nem szabad.

A szavazókörökben a szavazatok össze­
számítása nyilvánosan történik és erről jegy­
zőkönyv veendő fel.

Az egyes szavazókörökben megejtett 
szavazás eredménye alapjár a választókerü­
letenként megválasztott képviselőtestületi 
tagok összeállított névsorát, tehát a választás 
eredményét 1932. évi december 19. napján 
délelőtt 11 órakor a vármegyeháza közgyű­
lési termében fogom kihirdetni.

Szentes, 1932. évt december hó 7. 
napján.

Egy prima zsirsc 
egy pockos 
ucca 62 
Olcsó árért ke 
János szabó, 
fiú tanulónak^ 
Lagujabb talál 
lit ásva alkata® 
biciklijéhez ol 
2 szám alatt. 
Eladó két dat| 
tés Sátrán Jk 
Négy darab ^
Ernő iiccaju
Bécsi kék teng 
éneklő kanári 
ucca 4 szánm 
Éladó ágyten*1 
alj-haj és~"' 
szám alatt. 
Zongora Szed« 
úri bútorok

Egy ic—vteh-e keresek:

Dobay s. k.

sósborszesz. , 
vAtonban, WJ

CM

9JK
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macsói bánok iva 
paládnak. Ki vote 
modó szemekkel 
gal és halálos in 
ak mulató, senki 
ól mindenkit tá 
,óy gróf, akinél 
, vágyait és gon 
ndazt, ami belsc 
jul összeszoritol 
nikor fagyos nyu 
j bandájának no 

nap és báron
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ember volt Ma- 
kocsikázhatott i 

- , földjét be tudti
§ iára; Karlócán é;

i, rétjei, erdői é 
yultak a Dunátó 
okban és paloták 
noztak fel ősei ; 
iloki vörös bort 
) meg a legkipró 
ó karlócai ürmös 
ibintokkal kiraikot 

"° Jól talán utóljári 
legutolsó macsó 
szintén őse volt 
[ulyájamár az apji 
rályságnak, bogi 
tió költségeire 
szavaztatta, egy 
rőt hajtatott fe 
, ami az udvarná 
ásodik Franciscu 
a Terézia-rende: 

alkalma egysze 
megy egu üléseket 
ig az udvari sta
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lölte az ifjú gró 
er kolostor abla 
it tetején a rozs 
j őszöket, a te 
inéi ben éledő ta 
énycsségeit. Ma 
dénáron papna 
lére miért nevel 
akik a szelíd t 
ága mögött nei 
:lyek belső vih£ 
■a, — azt senl 
kalugyerek cse 
itudatos gondo 
lálát közölte ve 
Imben összegyü

hunyt. Isten mi 
künk meghagi 
nk oltalmunk!

alatlan szil 
ál. Isten szó 
lsó sarját szí 

törzsötöknek 
:ett, hogy az< 
itán te a rendi 
iel várjuk ezt 
eszed, hogy c 

Krisztus köv1 
atyánk tanítás
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